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Sb Ø 80 mm M
Su Ø 80 mm F
A Ø 50 mm

 A+PELLET AIR

78

OMEGA PLUS AIR
2,8-11,1 kW • 295 m3

cm 52x56x105 h • 125 kg

AVORIO BORDEAUX MATT BLACK

CERAMIC

+ 2 h PELLET
CRUISE CONTROL

SCARICO FUMI SUPERIORE OPZIONALE
Optional upper smoke outlet

12,1 KW 11,1 KW 91,4 % TOP EXIT

PELLET
CRUISE CONTROL

GAS CHROME
PROTECTED

GLASS
FIBER CABLE

6X
FASTER

HERMETIC
COMBUSTION

WIFI

SUPPORT
CONTROL

AUTOMATIC SONDE INNOVATIVE TOUCH HERMETIC
GLASS FLOW

DOUBLE
GLASS

Potenza termica nominale
Nominal heat output Pmin-Pmax kW 2,8-11,1
Consumo pellet
Pellet consumption Pmin-Pmax kg/h 0,6-2,5
Autonomia di funzionamento
Operation autonomy Pmin-Pmax h 32-8
Capacità serbatoio
Tank capacity  kg 14
Scarico fumi
Exhaust flue  ø 80

Autonomia “PELLET CRUISE CONTROL” riferita 
alla capacità serbatoio a Pmax.
“PELLET CRUISE CONTROL” autonomy referred 
to the pellet tank capacity at Pmax.

• Braciere autopulente brevettato.
• Sistema Pellet Cruise Control brevettato.
• Palmare Touch Screen con cronotermostato integrato.
• Camera di combustione in vermiculite HD.
• Ventilazione e canalizzazione Cyclone a 5 livelli.
• Frontal Clean, manutenzione semplificata.
•  WiFi di serie.

•  Patented self-cleaning burner.
•  Patented Pellet Cruise Control system.
•  Touch Screen radio remote control with integrated chronothermostat.
•  HD vermiculite combustion chamber.
•  5-level Cyclone ventilation and ducting.
•  Frontal Clean, easy maintenance.
•  WiFi included.

COLORI • COLORS

TECNOLOGIE • TECHNOLOGIES

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA

CODICE • CODE DESCRIZIONE • DESCRIPTION

OMPA OMEGA PLUS AIR
Disponibile solo con uscita fumi posteriore
Only available with rear flue outlet

ACCESSORI • OPTIONAL DESCRIZIONE • DESCRIPTION

KIT.TFS.R100
Kit scarico uscita fumi superiore
Upper flue gas outlet

PRODOTTI PELLET/ INCENTIVO ZONA F • € ZONA E • € ZONA D • € ZONA C • € ZONA B • € ZONA A • €

OMEGA PLUS AIR 1741,67 1644,91 1354,63 1064,35 822,45 580,56

A Tubo di aspirazione / Combustion air inlet  C Uscita acqua calda / Domestic hot water outlet  C1 Canalizzazione 1 / Canalization 1  C2 Canalizzazione 2 / Canalization 2  K Carico corpo caldaia/ Loading 
body boiler  E Allaccio elettrico / Electricity connection  F Entrata acqua fredda / Domestic cold water inlet  M Mandata impianto / Heating system flow  R Ritorno impianto / Heating system return  S Scarico 
ebollizione / Boiling discharge  Sf Uscita fumi / Flue gas outlet  Su Uscita fumi superiore / Upper flue gas outlet  Sb Uscita fumi posteriore / Rear flue gas outlet  X Valvola di sicurezza / Safety valve drain

ARIA FRONTALE FORZATA • FORCED FRONT AIRARIA FRONTALE FORZATA • FORCED FRONT AIR

★★★★
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 A+PELLET AIR

80

MAGNIFIKA STEEL AIR
14,3 kW • 320 m3

AVORIO BRONZE GREY MATT BLACK

STEEL

SCARICO FUMI SUPERIORE OPZIONALE
Optional upper smoke outlet

14,3 KW 13 KW 91 %

PELLET
CRUISE CONTROL

GAS CHROME
PROTECTED

GLASS
FIBER CABLE

6X
FASTER

HERMETIC
COMBUSTION

WIFI

SUPPORT
CONTROL

AUTOMATIC SONDE INNOVATIVE TOUCH HERMETIC
GLASS FLOW

DOUBLE
GLASS

Potenza termica nominale
Nominal heat output Pmin-Pmax kW 14,3
Consumo pellet
Pellet consumption Pmin-Pmax kg/h 0,8-2,6
Autonomia di funzionamento
Operation autonomy Pmin-Pmax h 37-11
Capacità serbatoio
Tank capacity  kg 30
Scarico fumi
Exhaust flue  ø 80

Autonomia “PELLET CRUISE CONTROL” riferita 
alla capacità serbatoio a Pmax.
“PELLET CRUISE CONTROL” autonomy referred 
to the pellet tank capacity at Pmax.

• Braciere autopulente brevettato.
• Sistema Pellet Cruise Control brevettato.
• Palmare Touch Screen con cronotermostato integrato.
• Camera di combustione in vermiculite HD.
• Ventilazione e canalizzazione Cyclone a 5 livelli.
• Frontal Clean, manutenzione semplificata.
•  WiFi di serie.

•  Patented self-cleaning burner.
•  Patented Pellet Cruise Control system.
•  Touch Screen radio remote control with integrated chronothermostat.
•  HD vermiculite combustion chamber.
•  5-level Cyclone ventilation and ducting.
•  Frontal Clean, easy maintenance.
•  WiFi included.

COLORI • COLORS

TECNOLOGIE • TECHNOLOGIES

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA

CODICE • CODE DESCRIZIONE • DESCRIPTION

MAGNIFIKA AIR
Disponibile solo con uscita fumi posteriore
Only available with rear flue outlet

A Tubo di aspirazione / Combustion air inlet  C Uscita acqua calda / Domestic hot water outlet  C1 Canalizzazione 1 / Canalization 1  C2 Canalizzazione 2 / Canalization 2  K Carico corpo caldaia/ Loading 
body boiler  E Allaccio elettrico / Electricity connection  F Entrata acqua fredda / Domestic cold water inlet  M Mandata impianto / Heating system flow  R Ritorno impianto / Heating system return  S Scarico 
ebollizione / Boiling discharge  Sf Uscita fumi / Flue gas outlet  Su Uscita fumi superiore / Upper flue gas outlet  Sb Uscita fumi posteriore / Rear flue gas outlet  X Valvola di sicurezza / Safety valve drain

ARIA FRONTALE FORZATA • FORCED FRONT AIRARIA FRONTALE FORZATA • FORCED FRONT AIR
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 A+PELLET AIR
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MAGNIFIKA PLUS AIR
14,3 kW • 320 m3

AVORIO MATT BLACK BORDEAUX

STEEL

SCARICO FUMI SUPERIORE OPZIONALE
Optional upper smoke outlet

14,3 KW 13 KW 91 %

PELLET
CRUISE CONTROL

GAS CHROME
PROTECTED

GLASS
FIBER CABLE

6X
FASTER

HERMETIC
COMBUSTION

WIFI

SUPPORT
CONTROL

AUTOMATIC SONDE INNOVATIVE TOUCH HERMETIC
GLASS FLOW

DOUBLE
GLASS

Potenza termica nominale
Nominal heat output Pmin-Pmax kW 14,3
Consumo pellet
Pellet consumption Pmin-Pmax kg/h 0,8-2,6
Autonomia di funzionamento
Operation autonomy Pmin-Pmax h 37-11
Capacità serbatoio
Tank capacity  kg 30
Scarico fumi
Exhaust flue  ø 80

Autonomia “PELLET CRUISE CONTROL” riferita 
alla capacità serbatoio a Pmax.
“PELLET CRUISE CONTROL” autonomy referred 
to the pellet tank capacity at Pmax.

• Braciere autopulente brevettato.
• Sistema Pellet Cruise Control brevettato.
• Palmare Touch Screen con cronotermostato integrato.
• Camera di combustione in vermiculite HD.
• Ventilazione e canalizzazione Cyclone a 5 livelli.
• Frontal Clean, manutenzione semplificata.
•  WiFi di serie.

•  Patented self-cleaning burner.
•  Patented Pellet Cruise Control system.
•  Touch Screen radio remote control with integrated chronothermostat.
•  HD vermiculite combustion chamber.
•  5-level Cyclone ventilation and ducting.
•  Frontal Clean, easy maintenance.
•  WiFi included.

COLORI • COLORS

TECNOLOGIE • TECHNOLOGIES

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA

CODICE • CODE DESCRIZIONE • DESCRIPTION

MAGNIFIKA PLUS AIR

A Tubo di aspirazione / Combustion air inlet  C Uscita acqua calda / Domestic hot water outlet  C1 Canalizzazione 1 / Canalization 1  C2 Canalizzazione 2 / Canalization 2  K Carico corpo caldaia/ Loading 
body boiler  E Allaccio elettrico / Electricity connection  F Entrata acqua fredda / Domestic cold water inlet  M Mandata impianto / Heating system flow  R Ritorno impianto / Heating system return  S Scarico 
ebollizione / Boiling discharge  Sf Uscita fumi / Flue gas outlet  Su Uscita fumi superiore / Upper flue gas outlet  Sb Uscita fumi posteriore / Rear flue gas outlet  X Valvola di sicurezza / Safety valve drain

ARIA FRONTALE FORZATA • FORCED FRONT AIRARIA FRONTALE FORZATA • FORCED FRONT AIR
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Su Ø 80 mm M
A Ø 35 mm 

 A+PELLET AIR

84

MONO 1000 AIR
2,5-8,6 kW • 196 m3

cm 60x49x50 h • 110 kg

MATT BLACK BRONZE

STEEL

+ 3 h PELLET
CRUISE CONTROL

9 KW 8,6 KW 95,2 %

PELLET
CRUISE CONTROL

GAS CHROME
PROTECTED

GLASS
FIBER CABLE

6X
FASTER

HERMETIC
COMBUSTION

WIFI

SUPPORT
CONTROL

AUTOMATIC SONDE INNOVATIVE TOUCH HERMETIC
GLASS FLOW

EMPTY
ALARM

Potenza termica nominale
Nominal heat output Pmin-Pmax kW 2,5-8,6
Consumo pellet
Pellet consumption Pmin-Pmax kg/h 0,56-1,8
Autonomia di funzionamento
Operation autonomy Pmin-Pmax h 26-8
Capacità serbatoio
Tank capacity  kg 9
Scarico fumi
Exhaust flue  ø 80

Autonomia “PELLET CRUISE CONTROL” riferita 
alla capacità serbatoio a Pmax.
“PELLET CRUISE CONTROL” autonomy referred 
to the pellet tank capacity at Pmax.

• Braciere autopulente brevettato.
• Sistema Pellet Cruise Control brevettato.
• Palmare Touch Screen con cronotermostato integrato.
• Camera di combustione in vermiculite HD.
• Ventilazione e canalizzazione Cyclone a 5 livelli.
• Frontal Clean, manutenzione semplificata.
•  WiFi di serie.

•  Patented self-cleaning burner.
•  Patented Pellet Cruise Control system.
•  Touch Screen radio remote control with integrated chronothermostat.
•  HD vermiculite combustion chamber.
•  5-level Cyclone ventilation and ducting.
•  Frontal Clean, easy maintenance.
•  WiFi included.

COLORI • COLORS

TECNOLOGIE • TECHNOLOGIES

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA

CODICE • CODE DESCRIZIONE • DESCRIPTION

MNA MONO 1000 AIR

ACCESSORI • OPTIONAL DESCRIZIONE • DESCRIPTION

BSM.MONO
Basamento con piedini regolabili
Base with adjustable feet

CASSETTO.CARICO.MONO
Cassetto di carico pellet Mono 1000
Pellet loading drawer Mono 1000

BOTOLA.CARICO.MONO
Botola di carico pellet Mono 1000
Charge manhole for Mono 1000

PRODOTTI PELLET/ INCENTIVO ZONA F • € ZONA E • € ZONA D • € ZONA C • € ZONA B • € ZONA A • €

MONO 100 AIR 1557,86 1471,31 1211,67 952,02 735,65 519,29

A Tubo di aspirazione / Combustion air inlet  C Uscita acqua calda / Domestic hot water outlet  C1 Canalizzazione 1 / Canalization 1  C2 Canalizzazione 2 / Canalization 2  K Carico corpo caldaia/ Loading 
body boiler  E Allaccio elettrico / Electricity connection  F Entrata acqua fredda / Domestic cold water inlet  M Mandata impianto / Heating system flow  R Ritorno impianto / Heating system return  S Scarico 
ebollizione / Boiling discharge  Sf Uscita fumi / Flue gas outlet  Su Uscita fumi superiore / Upper flue gas outlet  Sb Uscita fumi posteriore / Rear flue gas outlet  X Valvola di sicurezza / Safety valve drain

ARIA FRONTALE FORZATA • FORCED FRONT AIRARIA FRONTALE FORZATA • FORCED FRONT AIR

A

Cassetto
Drawer
Tiroir

★★★★
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A Ø 50 mm 
Su Ø 80 mm M

 A+PELLET AIR

86

WAVE 110 AIR STEEL
2,9-10,1 kW • 250 m3

cm 68x60x75 h • 170 kg

STEEL

+ 2 h PELLET
CRUISE CONTROL

10,7 KW 10,1 KW 94,3 %

PELLET
CRUISE CONTROL

GAS CHROME
PROTECTED

GLASS
FIBER CABLE

6X
FASTER

HERMETIC
COMBUSTION

WIFI

SUPPORT
CONTROL

AUTOMATIC SONDE INNOVATIVE TOUCH HERMETIC
GLASS FLOW

EMPTY
ALARM

Potenza termica nominale
Nominal heat output Pmin-Pmax kW 2,9-10,1
Consumo pellet
Pellet consumption Pmin-Pmax kg/h 0,6-2,2
Autonomia di funzionamento
Operation autonomy Pmin-Pmax h 33-9
Capacità serbatoio
Tank capacity  kg 20
Scarico fumi
Exhaust flue  ø 80

Autonomia “PELLET CRUISE CONTROL” riferita 
alla capacità serbatoio a Pmax.
“PELLET CRUISE CONTROL” autonomy referred 
to the pellet tank capacity at Pmax.

• Braciere autopulente brevettato.
• Sistema Pellet Cruise Control brevettato.
• Palmare Touch Screen con cronotermostato integrato.
• Camera di combustione in vermiculite HD.
• Ventilazione e canalizzazione Cyclone a 5 livelli.
• Frontal Clean, manutenzione semplificata.
•  WiFi di serie.

•  Patented self-cleaning burner.
•  Patented Pellet Cruise Control system.
•  Touch Screen radio remote control with integrated chronothermostat.
•  HD vermiculite combustion chamber.
•  5-level Cyclone ventilation and ducting.
•  Frontal Clean, easy maintenance.
•  WiFi included.

COLORI • COLORS

TECNOLOGIE • TECHNOLOGIES

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA

CODICE • CODE DESCRIZIONE • DESCRIPTION

W110 WAVE 110 AIR

ACCESSORI • OPTIONAL DESCRIZIONE • DESCRIPTION

BSM.WAVE
Basamento con piedini regolabili
Base with adjustable feet

PRODOTTI PELLET/ INCENTIVO ZONA F • € ZONA E • € ZONA D • € ZONA C • € ZONA B • € ZONA A • €

WAVE 110 AIR 1674,07 1581,06 1302,05 1023,04 790,53 558,02

A Tubo di aspirazione / Combustion air inlet  C Uscita acqua calda / Domestic hot water outlet  C1 Canalizzazione 1 / Canalization 1  C2 Canalizzazione 2 / Canalization 2  K Carico corpo caldaia/ Loading 
body boiler  E Allaccio elettrico / Electricity connection  F Entrata acqua fredda / Domestic cold water inlet  M Mandata impianto / Heating system flow  R Ritorno impianto / Heating system return  S Scarico 
ebollizione / Boiling discharge  Sf Uscita fumi / Flue gas outlet  Su Uscita fumi superiore / Upper flue gas outlet  Sb Uscita fumi posteriore / Rear flue gas outlet  X Valvola di sicurezza / Safety valve drain

ARIA FRONTALE FORZATA • FORCED FRONT AIRARIA FRONTALE FORZATA • FORCED FRONT AIR
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A Ø 50 mm 
Su Ø 80 mm M

 A+PELLET AIR

88

WAVE 110 AIR WOOD
2,9-10,1 kW • 250 m3

cm 68x60x75 h • 170 kg

BLANC ROVERE

WENGÈ

WOOD

+ 2 h PELLET
CRUISE CONTROL

10,7 KW 10,1 KW 94,3 %

PELLET
CRUISE CONTROL

GAS CHROME
PROTECTED

GLASS
FIBER CABLE

6X
FASTER

HERMETIC
COMBUSTION

WIFI

SUPPORT
CONTROL

AUTOMATIC SONDE INNOVATIVE TOUCH HERMETIC
GLASS FLOW

EMPTY
ALARM

Potenza termica nominale
Nominal heat output Pmin-Pmax kW 2,9-10,1
Consumo pellet
Pellet consumption Pmin-Pmax kg/h 0,6-2,2
Autonomia di funzionamento
Operation autonomy Pmin-Pmax h 33-9
Capacità serbatoio
Tank capacity  kg 20
Scarico fumi
Exhaust flue  ø 80

Autonomia “PELLET CRUISE CONTROL” riferita 
alla capacità serbatoio a Pmax.
“PELLET CRUISE CONTROL” autonomy referred 
to the pellet tank capacity at Pmax.

• Braciere autopulente brevettato.
• Sistema Pellet Cruise Control brevettato.
• Palmare Touch Screen con cronotermostato integrato.
• Camera di combustione in vermiculite HD.
• Ventilazione e canalizzazione Cyclone a 5 livelli.
• Frontal Clean, manutenzione semplificata.
•  WiFi di serie.

•  Patented self-cleaning burner.
•  Patented Pellet Cruise Control system.
•  Touch Screen radio remote control with integrated chronothermostat.
•  HD vermiculite combustion chamber.
•  5-level Cyclone ventilation and ducting.
•  Frontal Clean, easy maintenance.
•  WiFi included.

COLORI • COLORS

TECNOLOGIE • TECHNOLOGIES

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA

CODICE • CODE DESCRIZIONE • DESCRIPTION

W110W WAVE 110 AIR WOOD

ACCESSORI • OPTIONAL DESCRIZIONE • DESCRIPTION

BSM.WAVE
Basamento con piedini regolabili
Base with adjustable feet

PRODOTTI PELLET/ INCENTIVO ZONA F • € ZONA E • € ZONA D • € ZONA C • € ZONA B • € ZONA A • €

WAVE 110 AIR 1674,07 1581,06 1302,05 1023,04 790,53 558,02

A Tubo di aspirazione / Combustion air inlet  C Uscita acqua calda / Domestic hot water outlet  C1 Canalizzazione 1 / Canalization 1  C2 Canalizzazione 2 / Canalization 2  K Carico corpo caldaia/ Loading 
body boiler  E Allaccio elettrico / Electricity connection  F Entrata acqua fredda / Domestic cold water inlet  M Mandata impianto / Heating system flow  R Ritorno impianto / Heating system return  S Scarico 
ebollizione / Boiling discharge  Sf Uscita fumi / Flue gas outlet  Su Uscita fumi superiore / Upper flue gas outlet  Sb Uscita fumi posteriore / Rear flue gas outlet  X Valvola di sicurezza / Safety valve drain

ARIA FRONTALE FORZATA • FORCED FRONT AIRARIA FRONTALE FORZATA • FORCED FRONT AIR
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A Ø 50 mm 
Su Ø 80 mm M

 A+PELLET AIR

90

WAVE 110 AIR GRES
2,9-10,1 kW • 250 m3

cm 68x60x75 h • 170 kg

GRES WHITE GRES BLACK

GRES

+ 2 h PELLET
CRUISE CONTROL

10,7 KW 10,1 KW 94,3 %

PELLET
CRUISE CONTROL

GAS CHROME
PROTECTED

GLASS
FIBER CABLE

6X
FASTER

HERMETIC
COMBUSTION

WIFI

SUPPORT
CONTROL

AUTOMATIC SONDE INNOVATIVE TOUCH HERMETIC
GLASS FLOW

EMPTY
ALARM

Potenza termica nominale
Nominal heat output Pmin-Pmax kW 2,9-10,1
Consumo pellet
Pellet consumption Pmin-Pmax kg/h 0,6-2,2
Autonomia di funzionamento
Operation autonomy Pmin-Pmax h 33-9
Capacità serbatoio
Tank capacity  kg 20
Scarico fumi
Exhaust flue  ø 80

Autonomia “PELLET CRUISE CONTROL” riferita 
alla capacità serbatoio a Pmax.
“PELLET CRUISE CONTROL” autonomy referred 
to the pellet tank capacity at Pmax.

• Braciere autopulente brevettato.
• Sistema Pellet Cruise Control brevettato.
• Palmare Touch Screen con cronotermostato integrato.
• Camera di combustione in vermiculite HD.
• Ventilazione e canalizzazione Cyclone a 5 livelli.
• Frontal Clean, manutenzione semplificata.
•  WiFi di serie.

•  Patented self-cleaning burner.
•  Patented Pellet Cruise Control system.
•  Touch Screen radio remote control with integrated chronothermostat.
•  HD vermiculite combustion chamber.
•  5-level Cyclone ventilation and ducting.
•  Frontal Clean, easy maintenance.
•  WiFi included.

COLORI • COLORS

TECNOLOGIE • TECHNOLOGIES

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA

CODICE • CODE DESCRIZIONE • DESCRIPTION

W110S WAVE 110 AIR GRES

ACCESSORI • OPTIONAL DESCRIZIONE • DESCRIPTION

BSM.WAVE
Basamento con piedini regolabili
Base with adjustable feet

PRODOTTI PELLET/ INCENTIVO ZONA F • € ZONA E • € ZONA D • € ZONA C • € ZONA B • € ZONA A • €

WAVE 110 AIR 1674,07 1581,06 1302,05 1023,04 790,53 558,02

A Tubo di aspirazione / Combustion air inlet  C Uscita acqua calda / Domestic hot water outlet  C1 Canalizzazione 1 / Canalization 1  C2 Canalizzazione 2 / Canalization 2  K Carico corpo caldaia/ Loading 
body boiler  E Allaccio elettrico / Electricity connection  F Entrata acqua fredda / Domestic cold water inlet  M Mandata impianto / Heating system flow  R Ritorno impianto / Heating system return  S Scarico 
ebollizione / Boiling discharge  Sf Uscita fumi / Flue gas outlet  Su Uscita fumi superiore / Upper flue gas outlet  Sb Uscita fumi posteriore / Rear flue gas outlet  X Valvola di sicurezza / Safety valve drain

ARIA FRONTALE FORZATA • FORCED FRONT AIRARIA FRONTALE FORZATA • FORCED FRONT AIR
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 A+PELLET AIR
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VISION AIR
10,1 kW • 270 m3

MATT BLACK

STEEL

10,7 KW 10,1 KW 94,3 %

PELLET
CRUISE CONTROL

GAS CHROME
PROTECTED

GLASS
FIBER CABLE

6X
FASTER

HERMETIC
COMBUSTION

WIFI

SUPPORT
CONTROL

AUTOMATIC SONDE INNOVATIVE TOUCH HERMETIC
GLASS FLOW

EMPTY
ALARM

Potenza termica nominale
Nominal heat output Pmin-Pmax kW 10,1
Consumo pellet
Pellet consumption Pmin-Pmax kg/h 0,6-2,2
Autonomia di funzionamento
Operation autonomy Pmin-Pmax h 25-8
Capacità serbatoio
Tank capacity  kg 20
Scarico fumi
Exhaust flue  ø 80

Autonomia “PELLET CRUISE CONTROL” riferita 
alla capacità serbatoio a Pmax.
“PELLET CRUISE CONTROL” autonomy referred 
to the pellet tank capacity at Pmax.

• Braciere autopulente brevettato.
• Sistema Pellet Cruise Control brevettato.
• Palmare Touch Screen con cronotermostato integrato.
• Camera di combustione in vermiculite HD.
• Ventilazione e canalizzazione Cyclone a 5 livelli.
• Frontal Clean, manutenzione semplificata.
•  WiFi di serie.

•  Patented self-cleaning burner.
•  Patented Pellet Cruise Control system.
•  Touch Screen radio remote control with integrated chronothermostat.
•  HD vermiculite combustion chamber.
•  5-level Cyclone ventilation and ducting.
•  Frontal Clean, easy maintenance.
•  WiFi included.

COLORI • COLORS

TECNOLOGIE • TECHNOLOGIES

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA

CODICE • CODE DESCRIZIONE • DESCRIPTION

VISION AIR

A Tubo di aspirazione / Combustion air inlet  C Uscita acqua calda / Domestic hot water outlet  C1 Canalizzazione 1 / Canalization 1  C2 Canalizzazione 2 / Canalization 2  K Carico corpo caldaia/ Loading 
body boiler  E Allaccio elettrico / Electricity connection  F Entrata acqua fredda / Domestic cold water inlet  M Mandata impianto / Heating system flow  R Ritorno impianto / Heating system return  S Scarico 
ebollizione / Boiling discharge  Sf Uscita fumi / Flue gas outlet  Su Uscita fumi superiore / Upper flue gas outlet  Sb Uscita fumi posteriore / Rear flue gas outlet  X Valvola di sicurezza / Safety valve drain

ARIA FRONTALE FORZATA • FORCED FRONT AIRARIA FRONTALE FORZATA • FORCED FRONT AIR

★★★★

ECODESIGN
2022



MULTI-AIR

9594

PELLET • MULTI-AIR

Grazie all’innovativo sistema 
MULTI-AIR i modelli 

appartenenti a questa gamma 
garantiscono performance di 
canalizzazione in altri ambienti 
rispetto a quello in cui viene 
collocata la stufa, fino a 9 metri di 
distanza, anche senza isolamento. 
Si possono raggiungere fino a 3 
ambienti contemporaneamente 
con gestione separata tramite 
termostato ambiente. Ideali per 
ogni stile d’arredo, dal più classico 
al più moderno, personalizza e 
rende unico il vostro spazio.

Thanks to the innovative 
MULTI-AIR system, models 

belonging to this range provide 
high performance ducting of up to 
9 metres to rooms away from the 
one where the stove is installed, 
even without insulation. You 
can reach up to 3 rooms at the 
same time managing each one 
separately via a room thermostat. 
Perfect for every style of furniture, 
from ultra classic to ultra modern, 
they can reflect your own unique, 
personal taste.
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C1 Ø 80 mm M
Sf Ø 80 mm M
A Ø 50 mm

 A+PELLET

96

AURA 80 MULTI-AIR
2,5-7,8 kW • 195 m3

cm 48x52x101 h • 125 kg

MULTI-AIR
1 EXIT

STEEL

+ 3 h PELLET
CRUISE CONTROL

PELLET
CRUISE CONTROL

GAS CHROME
PROTECTED

GLASS
FIBER CABLE

6X
FASTER

HERMETIC
COMBUSTION

WIFI

SUPPORT
CONTROL

AUTOMATIC SONDE INNOVATIVE TOUCH HERMETIC
GLASS FLOW8,5 KW 7,8KW 91,8 %

TOP IN GHISA
Top in cast iron

Potenza termica nominale
Nominal heat output Pmin-Pmax kW 2,5-7,8
Consumo pellet
Pellet consumption Pmin-Pmax kg/h 0,6-1,76
Autonomia di funzionamento
Operation autonomy Pmin-Pmax h 27-9
Capacità serbatoio
Tank capacity  kg 16
Scarico fumi
Exhaust flue  ø 80

Autonomia “PELLET CRUISE CONTROL” riferita 
alla capacità serbatoio a Pmax.
“PELLET CRUISE CONTROL” autonomy referred 
to the pellet tank capacity at Pmax.

CODICE • CODE DESCRIZIONE • DESCRIPTION

AC80 AURA 80 MULTI-AIR
Disponibile solo con uscita fumi posteriore
Only available with rear flue outlet

• Braciere autopulente brevettato.
• Sistema Pellet Cruise Control brevettato.
• Palmare Touch Screen con cronotermostato integrato.
• Camera di combustione in vermiculite HD.
• Ventilazione e canalizzazione Cyclone a 5 livelli.
• Frontal Clean, manutenzione semplificata.
•  WiFi di serie.

•  Patented self-cleaning burner.
•  Patented Pellet Cruise Control system.
•  Touch Screen radio remote control with integrated chronothermostat.
•  HD vermiculite combustion chamber.
•  5-level Cyclone ventilation and ducting.
•  Frontal Clean, easy maintenance.
•  WiFi included.

TECNOLOGIE • TECHNOLOGIES

COLORI • COLORS

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA

PRODOTTI PELLET/ INCENTIVO ZONA F • € ZONA E • € ZONA D • € ZONA C • € ZONA B • € ZONA A • €

AURA 80 MULTI-AIR 1486,36 1403,79 1156,06 908,33 701,89 495,45

A Tubo di aspirazione / Combustion air inlet  C Uscita acqua calda / Domestic hot water outlet  C1 Canalizzazione 1 / Canalization 1  C2 Canalizzazione 2 / Canalization 2  K Carico corpo caldaia/ Loading 
body boiler  E Allaccio elettrico / Electricity connection  F Entrata acqua fredda / Domestic cold water inlet  M Mandata impianto / Heating system flow  R Ritorno impianto / Heating system return  S Scarico 
ebollizione / Boiling discharge  Sf Uscita fumi / Flue gas outlet  Su Uscita fumi superiore / Upper flue gas outlet  Sb Uscita fumi posteriore / Rear flue gas outlet  X Valvola di sicurezza / Safety valve drain

ARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATIONARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATION
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AURA 80 PLUS MULTI-AIR
2,5-7,8 kW • 195 m3

cm 48x52x101 h • 155 kg

CERAMIC

PELLET
MULTI-AIR

1 EXIT

+ 3 h PELLET
CRUISE CONTROL

PELLET
CRUISE CONTROL

GAS CHROME
PROTECTED

GLASS
FIBER CABLE

6X
FASTER

HERMETIC
COMBUSTION

WIFI

SUPPORT
CONTROL

AUTOMATIC SONDE INNOVATIVE TOUCH HERMETIC
GLASS FLOW8,5 KW 7,8KW 91,8 %

TOP IN GHISA
Top in cast iron

Potenza termica nominale
Nominal heat output Pmin-Pmax kW 2 ,5-7,8
Consumo pellet
Pellet consumption Pmin-Pmax kg/h 0,6-1,76
Autonomia di funzionamento
Operation autonomy Pmin-Pmax h 27-9
Capacità serbatoio
Tank capacity  kg 16
Scarico fumi
Exhaust flue  ø 80

Autonomia “PELLET CRUISE CONTROL” riferita 
alla capacità serbatoio a Pmax.
“PELLET CRUISE CONTROL” autonomy referred 
to the pellet tank capacity at Pmax.

CODICE • CODE DESCRIZIONE • DESCRIPTION

APC80 AURA 80 PLUS MULTI-AIR
Disponibile solo con uscita fumi posteriore
Only available with rear flue outlet

• Braciere autopulente brevettato.
• Sistema Pellet Cruise Control brevettato.
• Palmare Touch Screen con cronotermostato integrato.
• Camera di combustione in vermiculite HD.
• Ventilazione e canalizzazione Cyclone a 5 livelli.
• Frontal Clean, manutenzione semplificata.
•  WiFi di serie.

•  Patented self-cleaning burner.
•  Patented Pellet Cruise Control system.
•  Touch Screen radio remote control with integrated chronothermostat.
•  HD vermiculite combustion chamber.
•  5-level Cyclone ventilation and ducting.
•  Frontal Clean, easy maintenance.
•  WiFi included.

COLORI • COLORS

TECNOLOGIE • TECHNOLOGIES

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA

PRODOTTI PELLET/ INCENTIVO ZONA F • € ZONA E • € ZONA D • € ZONA C • € ZONA B • € ZONA A • €

AURA 80 PLUS MULTI-AIR 1486,36 1403,79 1156,06 908,33 701,89 495,45

A Tubo di aspirazione / Combustion air inlet  C Uscita acqua calda / Domestic hot water outlet  C1 Canalizzazione 1 / Canalization 1  C2 Canalizzazione 2 / Canalization 2  K Carico corpo caldaia/ Loading 
body boiler  E Allaccio elettrico / Electricity connection  F Entrata acqua fredda / Domestic cold water inlet  M Mandata impianto / Heating system flow  R Ritorno impianto / Heating system return  S Scarico 
ebollizione / Boiling discharge  Sf Uscita fumi / Flue gas outlet  Su Uscita fumi superiore / Upper flue gas outlet  Sb Uscita fumi posteriore / Rear flue gas outlet  X Valvola di sicurezza / Safety valve drain

ARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATIONARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATION

★★★★

ECODESIGN
2022

AVORIO BORDEAUX MATT BLACK
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C1 Ø 80 mm M
Sf Ø 80 mm M
A Ø 50 mm

 A+

100

CLASS 90 MULTI-AIR
2,5-7,8 kW • 195 m3

cm 50x54x108 h • 135 kg

PELLET
MULTI-AIR

1 EXIT

CERAMIC

+ 3 h PELLET
CRUISE CONTROL

PELLET
CRUISE CONTROL

GAS CHROME
PROTECTED

GLASS
FIBER CABLE

6X
FASTER

HERMETIC
COMBUSTION

WIFI

SUPPORT
CONTROL

AUTOMATIC SONDE INNOVATIVE TOUCH HERMETIC
GLASS FLOW8,5 KW 7,8KW 91,8 %

BASAMENTO IN GHISA
Base in cast iron

TOP IN GHISA E RIVESTIMENTO IN MAIOLICA.
Top in cast iron and covering in majolica

Potenza termica nominale
Nominal heat output Pmin-Pmax kW 2,5-7,8
Consumo pellet
Pellet consumption Pmin-Pmax kg/h 0,6-1,76
Autonomia di funzionamento
Operation autonomy Pmin-Pmax h 27-09
Capacità serbatoio
Tank capacity  kg 16
Scarico fumi
Exhaust flue  ø 80

Autonomia “PELLET CRUISE CONTROL” riferita 
alla capacità serbatoio a Pmax.
“PELLET CRUISE CONTROL” autonomy referred 
to the pellet tank capacity at Pmax.

CODICE • CODE DESCRIZIONE • DESCRIPTION

CLC90 CLASS 90 MULTI-AIR
Disponibile solo con uscita fumi posteriore
Only available with rear flue outlet

• Braciere autopulente brevettato.
• Sistema Pellet Cruise Control brevettato.
• Palmare Touch Screen con cronotermostato integrato.
• Camera di combustione in vermiculite HD.
• Ventilazione e canalizzazione Cyclone a 5 livelli.
• Frontal Clean, manutenzione semplificata.
•  WiFi di serie.

•  Patented self-cleaning burner.
•  Patented Pellet Cruise Control system.
•  Touch Screen radio remote control with integrated chronothermostat.
•  HD vermiculite combustion chamber.
•  5-level Cyclone ventilation and ducting.
•  Frontal Clean, easy maintenance.
•  WiFi included.

COLORI • COLORS

TECNOLOGIE • TECHNOLOGIES

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA

PRODOTTI PELLET/ INCENTIVO ZONA F • € ZONA E • € ZONA D • € ZONA C • € ZONA B • € ZONA A • €

CLASS 90 C 1486,36 1403,79 1156,06 908,33 701,89 495,45

A Tubo di aspirazione / Combustion air inlet  C Uscita acqua calda / Domestic hot water outlet  C1 Canalizzazione 1 / Canalization 1  C2 Canalizzazione 2 / Canalization 2  K Carico corpo caldaia/ Loading 
body boiler  E Allaccio elettrico / Electricity connection  F Entrata acqua fredda / Domestic cold water inlet  M Mandata impianto / Heating system flow  R Ritorno impianto / Heating system return  S Scarico 
ebollizione / Boiling discharge  Sf Uscita fumi / Flue gas outlet  Su Uscita fumi superiore / Upper flue gas outlet  Sb Uscita fumi posteriore / Rear flue gas outlet  X Valvola di sicurezza / Safety valve drain

ARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATIONARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATION
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C1 Ø 80 mm M
A Ø 50 mm
Sf Ø 80 mm M

 A+

102

OPERA MULTI-AIR
2,8-11,1 kW • 295 m3

cm 50x54x108 h • 145 kg

PELLET
MULTI-AIR

1 EXIT

CERAMIC

+ 3 h PELLET
CRUISE CONTROL

PELLET
CRUISE CONTROL

GAS CHROME
PROTECTED

GLASS
FIBER CABLE

6X
FASTER

HERMETIC
COMBUSTION

WIFI

SUPPORT
CONTROL

AUTOMATIC SONDE INNOVATIVE TOUCH HERMETIC
GLASS FLOW12,1 KW 11.1KW 91,4 %

A Tubo di aspirazione / Combustion air inlet  C Uscita acqua calda / Domestic hot water outlet  C1 Canalizzazione 1 / Canalization 1  C2 Canalizzazione 2 / Canalization 2  K Carico corpo caldaia/ Loading 
body boiler  E Allaccio elettrico / Electricity connection  F Entrata acqua fredda / Domestic cold water inlet  M Mandata impianto / Heating system flow  R Ritorno impianto / Heating system return  S Scarico 
ebollizione / Boiling discharge  Sf Uscita fumi / Flue gas outlet  Su Uscita fumi superiore / Upper flue gas outlet  Sb Uscita fumi posteriore / Rear flue gas outlet  X Valvola di sicurezza / Safety valve drain

PRODOTTI PELLET/ INCENTIVO ZONA F • € ZONA E • € ZONA D • € ZONA C • € ZONA B • € ZONA A • €
OPERA MULTI-AIR 1486,36 1403,79 1156,06 908,33 701,89 495,45

Potenza termica nominale
Nominal heat output Pmin-Pmax kW 2,8-11,1
Consumo pellet
Pellet consumption Pmin-Pmax kg/h 0,6-2,5
Autonomia di funzionamento
Operation autonomy Pmin-Pmax h 25-6
Capacità serbatoio
Tank capacity  kg 15
Scarico fumi
Exhaust flue  ø 80

Autonomia “PELLET CRUISE CONTROL” riferita 
alla capacità serbatoio a Pmax.
“PELLET CRUISE CONTROL” autonomy referred 
to the pellet tank capacity at Pmax.

• Braciere autopulente brevettato.
• Sistema Pellet Cruise Control brevettato.
• Palmare Touch Screen con cronotermostato integrato.
• Camera di combustione in vermiculite HD.
• Ventilazione e canalizzazione Cyclone a 5 livelli.
• Frontal Clean, manutenzione semplificata.
•  WiFi di serie.

•  Patented self-cleaning burner.
•  Patented Pellet Cruise Control system.
•  Touch Screen radio remote control with integrated chronothermostat.
•  HD vermiculite combustion chamber.
•  5-level Cyclone ventilation and ducting.
•  Frontal Clean, easy maintenance.
•  WiFi included.

COLORI • COLORS

TECNOLOGIE • TECHNOLOGIES

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA

CODICE • CODE DESCRIZIONE • DESCRIPTION

OPC OPERA MULTI-AIR
Disponibile solo con uscita fumi posteriore
Only available with rear flue outlet

ARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATIONARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATION

 1
0 

 1
09

0  540 

 500 

 8
40

 

 4
00

 

 3
40

 

 9
0 

 110 

 120 

 145 
 400 

 500 

C1

A

Sf

E

★★★★

ECODESIGN
2022

AVORIO BORDEAUX MATT BLACK



105

C1 Ø 80 mm M
Sb Ø 80 mm M
A Ø 50 mm

 A+

104

TWIN MULTI-AIR
2,5-7,8 kW • 195 m3

cm 45x52,5x106,5 h • 135 kg

PELLET
MULTI-AIR

1 EXIT

STEEL

+ 3 h PELLET
CRUISE CONTROL

PELLET
CRUISE CONTROL

GAS CHROME
PROTECTED

GLASS
FIBER CABLE

6X
FASTER

HERMETIC
COMBUSTION

WIFI

SUPPORT
CONTROL

AUTOMATIC SONDE INNOVATIVE TOUCH HERMETIC
GLASS FLOW

HERMETIC
BRAZIER8,5 KW 7,8 KW 91,8 % TOP EXIT

Autonomia “PELLET CRUISE CONTROL” riferita alla 
capacità serbatoio a Pmax.
“PELLET CRUISE CONTROL” autonomy referred to the 
pellet tank capacity at Pmax.

Potenza termica nominale
Nominal heat output Pmin-Pmax kW 2,5-7,8
Consumo pellet
Pellet consumption Pmin-Pmax kg/h 0,6-1,76
Autonomia di funzionamento
Operation autonomy Pmin-Pmax h 35-12
Capacità serbatoio
Tank capacity  kg 21
Scarico fumi
Exhaust flue  ø 80

COLORI • COLORS

TECNOLOGIE • TECHNOLOGIES

• Braciere autopulente brevettato.
• Sistema Pellet Cruise Control brevettato.
• Palmare Touch Screen con cronotermostato integrato.
• Camera di combustione in vermiculite HD.
• Ventilazione e canalizzazione Cyclone a 5 livelli.
• Frontal Clean, manutenzione semplificata.
•  WiFi di serie.

•  Patented self-cleaning burner.
•  Patented Pellet Cruise Control system.
•  Touch Screen radio remote control with integrated chronothermostat.
•  HD vermiculite combustion chamber.
•  5-level Cyclone ventilation and ducting.
•  Frontal Clean, easy maintenance.
•  WiFi included.

CODICE • CODE DESCRIZIONE • DESCRIPTION

TNC TWIN MULTI-AIR
Disponibile solo con uscita fumi posteriore
Only available with rear flue outlet

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA

A Tubo di aspirazione / Combustion air inlet  C Uscita acqua calda / Domestic hot water outlet  C1 Canalizzazione 1 / Canalization 1  C2 Canalizzazione 2 / Canalization 2  K Carico corpo caldaia/ Loading 
body boiler  E Allaccio elettrico / Electricity connection  F Entrata acqua fredda / Domestic cold water inlet  M Mandata impianto / Heating system flow  R Ritorno impianto / Heating system return  S Scarico 
ebollizione / Boiling discharge  Sf Uscita fumi / Flue gas outlet  Su Uscita fumi superiore / Upper flue gas outlet  Sb Uscita fumi posteriore / Rear flue gas outlet  X Valvola di sicurezza / Safety valve drain

PRODOTTI PELLET/ INCENTIVO ZONA F • € ZONA E • € ZONA D • € ZONA C • € ZONA B • € ZONA A • €
TWIN MULTI-AIR 1486,36 1403,79 1156,06 908,33 701,89 495,45

ARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATIONARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATION
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C1 Ø 80 mm M
C2 Ø 80 mm M
Sb Ø 80 mm M
A Ø 50 mm

 A+

106

AURA 100 MULTI-AIR
2,8-9,5 kW • 235 m3

cm 48x52x111 h • 140 kg

PELLET
MULTI-AIR

1 EXIT

STEEL

+ 2 h PELLET
CRUISE CONTROL

PELLET
CRUISE CONTROL

GAS CHROME
PROTECTED

GLASS
FIBER CABLE

6X
FASTER

HERMETIC
COMBUSTION

WIFI

SUPPORT
CONTROL

AUTOMATIC SONDE INNOVATIVE TOUCH HERMETIC
GLASS FLOW10,3 KW 9,5KW 92,6 %

COPERCHIO SERBATOIO CON APERTURA IDRAULICA
Tank cover with opening for plumbing

TOP IN GHISA
Top in cast iron

Potenza termica nominale
Nominal heat output Pmin-Pmax kW 2,8-9,5
Consumo pellet
Pellet consumption Pmin-Pmax kg/h 0,6-2,1
Autonomia di funzionamento
Operation autonomy Pmin-Pmax h 28-8
Capacità serbatoio
Tank capacity  kg 22
Scarico fumi
Exhaust flue  ø 80

Autonomia “PELLET CRUISE CONTROL” riferita 
alla capacità serbatoio a Pmax.
“PELLET CRUISE CONTROL” autonomy referred 
to the pellet tank capacity at Pmax.

CODICE • CODE DESCRIZIONE • DESCRIPTION

AC100 AURA 100 MULTI-AIR
Disponibile solo con uscita fumi posteriore
Only available with rear flue outlet

• Braciere autopulente brevettato.
• Sistema Pellet Cruise Control brevettato.
• Palmare Touch Screen con cronotermostato integrato.
• Camera di combustione in vermiculite HD.
• Ventilazione e canalizzazione Cyclone a 5 livelli.
• Frontal Clean, manutenzione semplificata.
•  WiFi di serie.

•  Patented self-cleaning burner.
•  Patented Pellet Cruise Control system.
•  Touch Screen radio remote control with integrated chronothermostat.
•  HD vermiculite combustion chamber.
•  5-level Cyclone ventilation and ducting.
•  Frontal Clean, easy maintenance.
•  WiFi included.

COLORI • COLORS

TECNOLOGIE • TECHNOLOGIES

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA

A Tubo di aspirazione / Combustion air inlet  C Uscita acqua calda / Domestic hot water outlet  C1 Canalizzazione 1 / Canalization 1  C2 Canalizzazione 2 / Canalization 2  K Carico corpo caldaia/ Loading 
body boiler  E Allaccio elettrico / Electricity connection  F Entrata acqua fredda / Domestic cold water inlet  M Mandata impianto / Heating system flow  R Ritorno impianto / Heating system return  S Scarico 
ebollizione / Boiling discharge  Sf Uscita fumi / Flue gas outlet  Su Uscita fumi superiore / Upper flue gas outlet  Sb Uscita fumi posteriore / Rear flue gas outlet  X Valvola di sicurezza / Safety valve drain

PRODOTTI PELLET/ INCENTIVO ZONA F • € ZONA E • € ZONA D • € ZONA C • € ZONA B • € ZONA A • €
AURA 100 MULTI-AIR 1627,51 1537,09 1265,84 994,59 768,55 542,50

ARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATIONARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATION
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C1 Ø 80 mm M
Sb Ø 80 mm M
Su Ø 80 mm M
A Ø 50 mm 

 A+

108

DIVA MULTI-AIR
3,4-8,9 kW • 240 m3

cm 90x27x113 h • 195 kg

PELLET
MULTI-AIR

1 EXIT

STONE

+ 2 h PELLET
CRUISE CONTROL

DI SERIE CON USCITA FUMI POSTERIORE
Standard with rear smoke outlet

9,7 KW 8,9 KW 91,5 % TOP EXIT

PELLET
CRUISE CONTROL

GAS CHROME
PROTECTED

GLASS
FIBER CABLE

6X
FASTER

HERMETIC
COMBUSTION

WIFI

SUPPORT
CONTROL

AUTOMATIC SONDE INNOVATIVE TOUCH HERMETIC
GLASS FLOW

Potenza termica nominale
Nominal heat output Pmin-Pmax kW 2,9-8,9
Consumo pellet
Pellet consumption Pmin-Pmax kg/h 0,78-2
Autonomia di funzionamento
Operation autonomy Pmin-Pmax h 20-8
Capacità serbatoio
Tank capacity  kg 12
Scarico fumi
Exhaust flue  ø 80

Autonomia “PELLET CRUISE CONTROL” riferita 
alla capacità serbatoio a Pmax.
“PELLET CRUISE CONTROL” autonomy referred 
to the pellet tank capacity at Pmax.

• Braciere autopulente brevettato.
• Sistema Pellet Cruise Control brevettato.
• Palmare Touch Screen con cronotermostato integrato.
• Camera di combustione in vermiculite HD.
• Ventilazione e canalizzazione Cyclone a 5 livelli.
• Frontal Clean, manutenzione semplificata.
•  WiFi di serie.

•  Patented self-cleaning burner.
•  Patented Pellet Cruise Control system.
•  Touch Screen radio remote control with integrated chronothermostat.
•  HD vermiculite combustion chamber.
•  5-level Cyclone ventilation and ducting.
•  Frontal Clean, easy maintenance.
•  WiFi included.

COLORI • COLORS

TECNOLOGIE • TECHNOLOGIES

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA

CODICE • CODE DESCRIZIONE • DESCRIPTION

DSC DIVA SLIM MULTI-AIR
Disponibile solo con uscita fumi posteriore
Only available with rear flue outlet

ACCESSORI • OPTIONAL DESCRIZIONE • DESCRIPTION

KIT.TFS.DSA
Kit scarico uscita fumi superiore
Upper flue gas outlet

A Tubo di aspirazione / Combustion air inlet  C Uscita acqua calda / Domestic hot water outlet  C1 Canalizzazione 1 / Canalization 1  C2 Canalizzazione 2 / Canalization 2  K Carico corpo caldaia/ Loading 
body boiler  E Allaccio elettrico / Electricity connection  F Entrata acqua fredda / Domestic cold water inlet  M Mandata impianto / Heating system flow  R Ritorno impianto / Heating system return  S Scarico 
ebollizione / Boiling discharge  Sf Uscita fumi / Flue gas outlet  Su Uscita fumi superiore / Upper flue gas outlet  Sb Uscita fumi posteriore / Rear flue gas outlet  X Valvola di sicurezza / Safety valve drain

PRODOTTI PELLET/ INCENTIVO ZONA F • € ZONA E • € ZONA D • € ZONA C • € ZONA B • € ZONA A • €
DIVA MULTI-AIR 1581,83 1493,95 1230,31 966,67 746,97 527,28

ARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATIONARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATION
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C1 Ø 80 mm M
Sb Ø 80 mm M
Su Ø 80 mm M
A Ø 50 mm 

 A+PELLET AIR
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DIVA WOOD MULTI-AIR
3,4-8,9 kW • 240 m3

cm 90x27x113 h • 185 kg

PELLET
MULTI-AIR

1 EXIT

WOOD

+ 2 h PELLET
CRUISE CONTROL

9,7 KW 8,9 KW 91,5 % TOP EXIT

PELLET
CRUISE CONTROL

GAS CHROME
PROTECTED

GLASS
FIBER CABLE

6X
FASTER

HERMETIC
COMBUSTION

WIFI

SUPPORT
CONTROL

AUTOMATIC SONDE INNOVATIVE TOUCH HERMETIC
GLASS FLOW

Potenza termica nominale
Nominal heat output Pmin-Pmax kW 2,9-8,9
Consumo pellet
Pellet consumption Pmin-Pmax kg/h 0,78-2
Autonomia di funzionamento
Operation autonomy Pmin-Pmax h 20-8
Capacità serbatoio
Tank capacity  kg 12
Scarico fumi
Exhaust flue  ø 80

Autonomia “PELLET CRUISE CONTROL” riferita 
alla capacità serbatoio a Pmax.
“PELLET CRUISE CONTROL” autonomy referred 
to the pellet tank capacity at Pmax.

• Braciere autopulente brevettato.
• Sistema Pellet Cruise Control brevettato.
• Palmare Touch Screen con cronotermostato integrato.
• Camera di combustione in vermiculite HD.
• Ventilazione e canalizzazione Cyclone a 5 livelli.
• Frontal Clean, manutenzione semplificata.
•  WiFi di serie.

•  Patented self-cleaning burner.
•  Patented Pellet Cruise Control system.
•  Touch Screen radio remote control with integrated chronothermostat.
•  HD vermiculite combustion chamber.
•  5-level Cyclone ventilation and ducting.
•  Frontal Clean, easy maintenance.
•  WiFi included.

COLORI • COLORS

TECNOLOGIE • TECHNOLOGIES

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA

CODICE • CODE DESCRIZIONE • DESCRIPTION

DSCW DIVA SLIM WOOD MULTI-AIR
Disponibile solo con uscita fumi posteriore
Only available with rear flue outlet

ACCESSORI • OPTIONAL DESCRIZIONE • DESCRIPTION

KIT.TFS.DSA
Kit scarico uscita fumi superiore
Upper flue gas outlet

A Tubo di aspirazione / Combustion air inlet  C Uscita acqua calda / Domestic hot water outlet  C1 Canalizzazione 1 / Canalization 1  C2 Canalizzazione 2 / Canalization 2  K Carico corpo caldaia/ Loading 
body boiler  E Allaccio elettrico / Electricity connection  F Entrata acqua fredda / Domestic cold water inlet  M Mandata impianto / Heating system flow  R Ritorno impianto / Heating system return  S Scarico 
ebollizione / Boiling discharge  Sf Uscita fumi / Flue gas outlet  Su Uscita fumi superiore / Upper flue gas outlet  Sb Uscita fumi posteriore / Rear flue gas outlet  X Valvola di sicurezza / Safety valve drain

PRODOTTI PELLET/ INCENTIVO ZONA F • € ZONA E • € ZONA D • € ZONA C • € ZONA B • € ZONA A • €
DIVA WOOD MULTI-AIR 1581,83 1493,95 1230,31 966,67 746,97 527,28

ARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATIONARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATION
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C1 Ø 80 mm M
Sb Ø 80 mm M
Su Ø 80 mm M
A Ø 50 mm 

 A+

112

DIVA STONE MULTI-AIR
3,4-8,9 kW • 240 m3

cm 90x27x113 h • 215 kg

PELLET
MULTI-AIR

1 EXIT

STONE

+ 2 h PELLET
CRUISE CONTROL

9,7 KW 8,9 KW 91,5 % TOP EXIT

PELLET
CRUISE CONTROL

GAS CHROME
PROTECTED

GLASS
FIBER CABLE

6X
FASTER

HERMETIC
COMBUSTION

WIFI

SUPPORT
CONTROL

AUTOMATIC SONDE INNOVATIVE TOUCH HERMETIC
GLASS FLOW

Potenza termica nominale
Nominal heat output Pmin-Pmax kW 2,9-8,9
Consumo pellet
Pellet consumption Pmin-Pmax kg/h 0,78-2
Autonomia di funzionamento
Operation autonomy Pmin-Pmax h 20-8
Capacità serbatoio
Tank capacity  kg 12
Scarico fumi
Exhaust flue  ø 80

Autonomia “PELLET CRUISE CONTROL” riferita 
alla capacità serbatoio a Pmax.
“PELLET CRUISE CONTROL” autonomy referred 
to the pellet tank capacity at Pmax.

• Braciere autopulente brevettato.
• Sistema Pellet Cruise Control brevettato.
• Palmare Touch Screen con cronotermostato integrato.
• Camera di combustione in vermiculite HD.
• Ventilazione e canalizzazione Cyclone a 5 livelli.
• Frontal Clean, manutenzione semplificata.
•  WiFi di serie.

•  Patented self-cleaning burner.
•  Patented Pellet Cruise Control system.
•  Touch Screen radio remote control with integrated chronothermostat.
•  HD vermiculite combustion chamber.
•  5-level Cyclone ventilation and ducting.
•  Frontal Clean, easy maintenance.
•  WiFi included.

COLORI • COLORS

TECNOLOGIE • TECHNOLOGIES

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA

CODICE • CODE DESCRIZIONE • DESCRIPTION

DSCS DIVA SLIM STONE MULTI-AIR
Disponibile solo con uscita fumi posteriore
Only available with rear flue outlet

ACCESSORI • OPTIONAL DESCRIZIONE • DESCRIPTION

KIT.TFS.DSA
Kit scarico uscita fumi superiore
Upper flue gas outlet

A Tubo di aspirazione / Combustion air inlet  C Uscita acqua calda / Domestic hot water outlet  C1 Canalizzazione 1 / Canalization 1  C2 Canalizzazione 2 / Canalization 2  K Carico corpo caldaia/ Loading 
body boiler  E Allaccio elettrico / Electricity connection  F Entrata acqua fredda / Domestic cold water inlet  M Mandata impianto / Heating system flow  R Ritorno impianto / Heating system return  S Scarico 
ebollizione / Boiling discharge  Sf Uscita fumi / Flue gas outlet  Su Uscita fumi superiore / Upper flue gas outlet  Sb Uscita fumi posteriore / Rear flue gas outlet  X Valvola di sicurezza / Safety valve drain

PRODOTTI PELLET/ INCENTIVO ZONA F • € ZONA E • € ZONA D • € ZONA C • € ZONA B • € ZONA A • €
DIVA STONE MULTI-AIR 1581,83 1493,95 1230,31 966,67 746,97 527,28

ARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATIONARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATION
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C1 Ø 80 mm M
SB Ø 80 mm M
Su Ø 80 mm F
A Ø 50 mm 

 A+
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ASTRA MULTI-AIR STEEL
3,4-8,9 kW • 240 m3

cm 90x27x113 h • 175 kg

PELLET
MULTI-AIR

1 EXIT

STEEL

+ 2 h PELLET
CRUISE CONTROL

9,7 KW 8,9 KW 91,5 % TOP EXIT

PELLET
CRUISE CONTROL

GAS CHROME
PROTECTED

GLASS
FIBER CABLE

6X
FASTER

HERMETIC
COMBUSTION

WIFI

SUPPORT
CONTROL

AUTOMATIC SONDE INNOVATIVE TOUCH HERMETIC
GLASS FLOW

Potenza termica nominale
Nominal heat output Pmin-Pmax kW 3,4-8,9
Consumo pellet
Pellet consumption Pmin-Pmax kg/h 0,78-2
Autonomia di funzionamento
Operation autonomy Pmin-Pmax h 20-8
Capacità serbatoio
Tank capacity  kg 12
Scarico fumi
Exhaust flue  ø 80

Autonomia “PELLET CRUISE CONTROL” riferita 
alla capacità serbatoio a Pmax.
“PELLET CRUISE CONTROL” autonomy referred 
to the pellet tank capacity at Pmax.

• Braciere autopulente brevettato.
• Sistema Pellet Cruise Control brevettato.
• Palmare Touch Screen con cronotermostato integrato.
• Camera di combustione in vermiculite HD.
• Ventilazione e canalizzazione Cyclone a 5 livelli.
• Frontal Clean, manutenzione semplificata.
•  WiFi di serie.

•  Patented self-cleaning burner.
•  Patented Pellet Cruise Control system.
•  Touch Screen radio remote control with integrated chronothermostat.
•  HD vermiculite combustion chamber.
•  5-level Cyclone ventilation and ducting.
•  Frontal Clean, easy maintenance.
•  WiFi included.

COLORI • COLORS

TECNOLOGIE • TECHNOLOGIES

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA

CODICE • CODE DESCRIZIONE • DESCRIPTION

ATC ASTRA MULTI-AIR STEEL
Disponibile solo con uscita fumi posteriore
Only available with rear flue outlet

ACCESSORI • OPTIONAL DESCRIZIONE • DESCRIPTION

KIT.TFS.DSA
Kit scarico uscita fumi superiore
Upper flue gas outlet

A Tubo di aspirazione / Combustion air inlet  C Uscita acqua calda / Domestic hot water outlet  C1 Canalizzazione 1 / Canalization 1  C2 Canalizzazione 2 / Canalization 2  K Carico corpo caldaia/ Loading 
body boiler  E Allaccio elettrico / Electricity connection  F Entrata acqua fredda / Domestic cold water inlet  M Mandata impianto / Heating system flow  R Ritorno impianto / Heating system return  S Scarico 
ebollizione / Boiling discharge  Sf Uscita fumi / Flue gas outlet  Su Uscita fumi superiore / Upper flue gas outlet  Sb Uscita fumi posteriore / Rear flue gas outlet  X Valvola di sicurezza / Safety valve drain

PRODOTTI PELLET/ INCENTIVO ZONA F • € ZONA E • € ZONA D • € ZONA C • € ZONA B • € ZONA A • €
ASTRA MULTI-AIR 1581,83 1493,95 1230,31 966,67 746,97 527,28

ARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATIONARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATION
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C1 Ø 80 mm M
SB Ø 80 mm M
Su Ø 80 mm F
A Ø 50 mm 
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ASTRA MULTI-AIR GLASS
3,4-8,9 kW • 240 m3

cm 90x27x113 h • 175 kg

PELLET
MULTI-AIR

1 EXIT

GLASS

+ 2 h PELLET
CRUISE CONTROL

9,7 KW 8,9 KW 91,5 % TOP EXIT

PELLET
CRUISE CONTROL

GAS CHROME
PROTECTED

GLASS
FIBER CABLE

6X
FASTER

HERMETIC
COMBUSTION

WIFI

SUPPORT
CONTROL

AUTOMATIC SONDE INNOVATIVE TOUCH HERMETIC
GLASS FLOW

Potenza termica nominale
Nominal heat output Pmin-Pmax kW 3,4-8,9
Consumo pellet
Pellet consumption Pmin-Pmax kg/h 0,78-2
Autonomia di funzionamento
Operation autonomy Pmin-Pmax h 20-8
Capacità serbatoio
Tank capacity  kg 12
Scarico fumi
Exhaust flue  ø 80

Autonomia “PELLET CRUISE CONTROL” riferita 
alla capacità serbatoio a Pmax.
“PELLET CRUISE CONTROL” autonomy referred 
to the pellet tank capacity at Pmax.

• Braciere autopulente brevettato.
• Sistema Pellet Cruise Control brevettato.
• Palmare Touch Screen con cronotermostato integrato.
• Camera di combustione in vermiculite HD.
• Ventilazione e canalizzazione Cyclone a 5 livelli.
• Frontal Clean, manutenzione semplificata.
•  WiFi di serie.

•  Patented self-cleaning burner.
•  Patented Pellet Cruise Control system.
•  Touch Screen radio remote control with integrated chronothermostat.
•  HD vermiculite combustion chamber.
•  5-level Cyclone ventilation and ducting.
•  Frontal Clean, easy maintenance.
•  WiFi included.

COLORI • COLORS

TECNOLOGIE • TECHNOLOGIES

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA

CODICE • CODE DESCRIZIONE • DESCRIPTION

ATCG ASTRA MULTI-AIR GLASS
Disponibile solo con uscita fumi posteriore
Only available with rear flue outlet

ACCESSORI • OPTIONAL DESCRIZIONE • DESCRIPTION

KIT.TFS.DSA
Kit scarico uscita fumi superiore
Upper flue gas outlet

A Tubo di aspirazione / Combustion air inlet  C Uscita acqua calda / Domestic hot water outlet  C1 Canalizzazione 1 / Canalization 1  C2 Canalizzazione 2 / Canalization 2  K Carico corpo caldaia/ Loading 
body boiler  E Allaccio elettrico / Electricity connection  F Entrata acqua fredda / Domestic cold water inlet  M Mandata impianto / Heating system flow  R Ritorno impianto / Heating system return  S Scarico 
ebollizione / Boiling discharge  Sf Uscita fumi / Flue gas outlet  Su Uscita fumi superiore / Upper flue gas outlet  Sb Uscita fumi posteriore / Rear flue gas outlet  X Valvola di sicurezza / Safety valve drain

PRODOTTI PELLET/ INCENTIVO ZONA F • € ZONA E • € ZONA D • € ZONA C • € ZONA B • € ZONA A • €
ASTRA MULTI-AIR 1581,83 1493,95 1230,31 966,67 746,97 527,28

ARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATIONARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATION
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C1 Ø 80 mm M
SB Ø 80 mm M
Su Ø 80 mm F
A Ø 50 mm 
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ASTRA MULTI-AIR GRES
3,4-8,9 kW • 240 m3

cm 90x27x113 h • 175 kg

PELLET
MULTI-AIR

1 EXIT

GRES

+ 2 h PELLET
CRUISE CONTROL

9,7 KW 8,9 KW 91,5 % TOP EXIT

PELLET
CRUISE CONTROL

GAS CHROME
PROTECTED

GLASS
FIBER CABLE

6X
FASTER

HERMETIC
COMBUSTION

WIFI

SUPPORT
CONTROL

AUTOMATIC SONDE INNOVATIVE TOUCH HERMETIC
GLASS FLOW

Potenza termica nominale
Nominal heat output Pmin-Pmax kW 3,4-8,9
Consumo pellet
Pellet consumption Pmin-Pmax kg/h 0,78-2
Autonomia di funzionamento
Operation autonomy Pmin-Pmax h 20-8
Capacità serbatoio
Tank capacity  kg 12
Scarico fumi
Exhaust flue  ø 80

Autonomia “PELLET CRUISE CONTROL” riferita 
alla capacità serbatoio a Pmax.
“PELLET CRUISE CONTROL” autonomy referred 
to the pellet tank capacity at Pmax.

• Braciere autopulente brevettato.
• Sistema Pellet Cruise Control brevettato.
• Palmare Touch Screen con cronotermostato integrato.
• Camera di combustione in vermiculite HD.
• Ventilazione e canalizzazione Cyclone a 5 livelli.
• Frontal Clean, manutenzione semplificata.
•  WiFi di serie.

•  Patented self-cleaning burner.
•  Patented Pellet Cruise Control system.
•  Touch Screen radio remote control with integrated chronothermostat.
•  HD vermiculite combustion chamber.
•  5-level Cyclone ventilation and ducting.
•  Frontal Clean, easy maintenance.
•  WiFi included.

COLORI • COLORS

TECNOLOGIE • TECHNOLOGIES

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA

CODICE • CODE DESCRIZIONE • DESCRIPTION

ATCS ASTRA MULTI-AIR GRES
Disponibile solo con uscita fumi posteriore
Only available with rear flue outlet

ACCESSORI • OPTIONAL DESCRIZIONE • DESCRIPTION

KIT.TFS.DSA
Kit scarico uscita fumi superiore
Upper flue gas outlet

A Tubo di aspirazione / Combustion air inlet  C Uscita acqua calda / Domestic hot water outlet  C1 Canalizzazione 1 / Canalization 1  C2 Canalizzazione 2 / Canalization 2  K Carico corpo caldaia/ Loading 
body boiler  E Allaccio elettrico / Electricity connection  F Entrata acqua fredda / Domestic cold water inlet  M Mandata impianto / Heating system flow  R Ritorno impianto / Heating system return  S Scarico 
ebollizione / Boiling discharge  Sf Uscita fumi / Flue gas outlet  Su Uscita fumi superiore / Upper flue gas outlet  Sb Uscita fumi posteriore / Rear flue gas outlet  X Valvola di sicurezza / Safety valve drain

PRODOTTI PELLET/ INCENTIVO ZONA F • € ZONA E • € ZONA D • € ZONA C • € ZONA B • € ZONA A • €
ASTRA MULTI-AIR 1581,83 1493,95 1230,31 966,67 746,97 527,28

ARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATIONARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATION
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C1 Ø 80 mm M
C2 Ø 80 mm M
SB Ø 80 mm M
Su Ø 80 mm F
A Ø 50 mm 

 A+
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ASTRA TURBO STEEL
3,4-8,9 kW • 240 m3

cm 90x27x113 h • 175 kg

PELLET
MULTI-AIR

2 EXIT

Potenza termica nominale
Nominal heat output Pmin-Pmax kW 3,4-8,9
Consumo pellet
Pellet consumption Pmin-Pmax kg/h 0,78-2
Autonomia di funzionamento
Operation autonomy Pmin-Pmax h 20-8
Capacità serbatoio
Tank capacity  kg 12
Scarico fumi
Exhaust flue  ø 80

• Braciere autopulente brevettato.
• Sistema Pellet Cruise Control brevettato.
• Palmare Touch Screen con cronotermostato integrato.
• Camera di combustione in vermiculite HD.
• Ventilazione e canalizzazione Cyclone a 5 livelli.
• Frontal Clean, manutenzione semplificata.
•  WiFi di serie.

•  Patented self-cleaning burner.
•  Patented Pellet Cruise Control system.
•  Touch Screen radio remote control with integrated chronothermostat.
•  HD vermiculite combustion chamber.
•  5-level Cyclone ventilation and ducting.
•  Frontal Clean, easy maintenance.
•  WiFi included.

COLORI • COLORS

TECNOLOGIE • TECHNOLOGIES

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA

CODICE • CODE DESCRIZIONE • DESCRIPTION

ATD ASTRA TURBO STEEL
Disponibile solo con uscita fumi posteriore
Only available with rear flue outlet

ACCESSORI • OPTIONAL DESCRIZIONE • DESCRIPTION

KIT.TFS.DSA
Kit scarico uscita fumi superiore
Upper flue gas outlet

A Tubo di aspirazione / Combustion air inlet  C Uscita acqua calda / Domestic hot water outlet  C1 Canalizzazione 1 / Canalization 1  C2 Canalizzazione 2 / Canalization 2  K Carico corpo caldaia/ Loading 
body boiler  E Allaccio elettrico / Electricity connection  F Entrata acqua fredda / Domestic cold water inlet  M Mandata impianto / Heating system flow  R Ritorno impianto / Heating system return  S Scarico 
ebollizione / Boiling discharge  Sf Uscita fumi / Flue gas outlet  Su Uscita fumi superiore / Upper flue gas outlet  Sb Uscita fumi posteriore / Rear flue gas outlet  X Valvola di sicurezza / Safety valve drain

PRODOTTI PELLET/ INCENTIVO ZONA F • € ZONA E • € ZONA D • € ZONA C • € ZONA B • € ZONA A • €
ASTRA MULTI-AIR 1581,83 1493,95 1230,31 966,67 746,97 527,28
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ECODESIGN
2022

AVORIO BRONZE

MATT BLACK GREY

9,7 KW 8,9 KW 91,5 % TOP EXIT

PELLET
CRUISE CONTROL

GAS CHROME
PROTECTED

GLASS
FIBER CABLE

6X
FASTER

HERMETIC
COMBUSTION

WIFI

SUPPORT
CONTROL

AUTOMATIC SONDE INNOVATIVE TOUCH HERMETIC
GLASS FLOW

Se uscite C1 e SU superiori, considerare SU su posizione anteriore.
If exits C1 and SU are up, consider SU at front position.

STEEL

+ 2 h PELLET
CRUISE CONTROL

Autonomia “PELLET CRUISE CONTROL” riferita alla 
capacità serbatoio a Pmax.
“PELLET CRUISE CONTROL” autonomy referred to the 
pellet tank capacity at Pmax.

ARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATIONARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATION
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ASTRA TURBO GLASS
3,4-8,9 kW • 240 m3

cm 90x27x113 h • 175 kg

PELLET
MULTI-AIR

2 EXIT

Potenza termica nominale
Nominal heat output Pmin-Pmax kW 3,4-8,9
Consumo pellet
Pellet consumption Pmin-Pmax kg/h 0,78-2
Autonomia di funzionamento
Operation autonomy Pmin-Pmax h 20-8
Capacità serbatoio
Tank capacity  kg 12
Scarico fumi
Exhaust flue  ø 80

• Braciere autopulente brevettato.
• Sistema Pellet Cruise Control brevettato.
• Palmare Touch Screen con cronotermostato integrato.
• Camera di combustione in vermiculite HD.
• Ventilazione e canalizzazione Cyclone a 5 livelli.
• Frontal Clean, manutenzione semplificata.
•  WiFi di serie.

•  Patented self-cleaning burner.
•  Patented Pellet Cruise Control system.
•  Touch Screen radio remote control with integrated chronothermostat.
•  HD vermiculite combustion chamber.
•  5-level Cyclone ventilation and ducting.
•  Frontal Clean, easy maintenance.
•  WiFi included.

COLORI • COLORS

TECNOLOGIE • TECHNOLOGIES

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA

CODICE • CODE DESCRIZIONE • DESCRIPTION

ATDG ASTRA TURBO GLASS
Disponibile solo con uscita fumi posteriore
Only available with rear flue outlet

ACCESSORI • OPTIONAL DESCRIZIONE • DESCRIPTION

KIT.TFS.DSA
Kit scarico uscita fumi superiore
Upper flue gas outlet

A Tubo di aspirazione / Combustion air inlet  C Uscita acqua calda / Domestic hot water outlet  C1 Canalizzazione 1 / Canalization 1  C2 Canalizzazione 2 / Canalization 2  K Carico corpo caldaia/ Loading 
body boiler  E Allaccio elettrico / Electricity connection  F Entrata acqua fredda / Domestic cold water inlet  M Mandata impianto / Heating system flow  R Ritorno impianto / Heating system return  S Scarico 
ebollizione / Boiling discharge  Sf Uscita fumi / Flue gas outlet  Su Uscita fumi superiore / Upper flue gas outlet  Sb Uscita fumi posteriore / Rear flue gas outlet  X Valvola di sicurezza / Safety valve drain

PRODOTTI PELLET/ INCENTIVO ZONA F • € ZONA E • € ZONA D • € ZONA C • € ZONA B • € ZONA A • €
ASTRA MULTI-AIR 1581,83 1493,95 1230,31 966,67 746,97 527,28

★★★★

ECODESIGN
2022

GLASS WHITE GLASS BLACK

9,7 KW 8,9 KW 91,5 % TOP EXIT

PELLET
CRUISE CONTROL

GAS CHROME
PROTECTED

GLASS
FIBER CABLE

6X
FASTER

HERMETIC
COMBUSTION

WIFI

SUPPORT
CONTROL

AUTOMATIC SONDE INNOVATIVE TOUCH HERMETIC
GLASS FLOW

C1 Ø 80 mm M
C2 Ø 80 mm M
SB Ø 80 mm M
Su Ø 80 mm F
A Ø 50 mm 
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Su

Se uscite C1 e SU superiori, considerare SU su posizione anteriore.
If exits C1 and SU are up, consider SU at front position.

ARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATIONARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATION

GLASS

+ 2 h PELLET
CRUISE CONTROL

Autonomia “PELLET CRUISE CONTROL” riferita alla 
capacità serbatoio a Pmax.
“PELLET CRUISE CONTROL” autonomy referred to the 
pellet tank capacity at Pmax.
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ASTRA TURBO GRES
3,4-8,9 kW • 240 m3

cm 90x27x113 h • 175 kg

PELLET
MULTI-AIR

1 EXIT

Potenza termica nominale
Nominal heat output Pmin-Pmax kW 3,4-8,9
Consumo pellet
Pellet consumption Pmin-Pmax kg/h 0,78-2
Autonomia di funzionamento
Operation autonomy Pmin-Pmax h 20-8
Capacità serbatoio
Tank capacity  kg 12
Scarico fumi
Exhaust flue  ø 80

• Braciere autopulente brevettato.
• Sistema Pellet Cruise Control brevettato.
• Palmare Touch Screen con cronotermostato integrato.
• Camera di combustione in vermiculite HD.
• Ventilazione e canalizzazione Cyclone a 5 livelli.
• Frontal Clean, manutenzione semplificata.
•  WiFi di serie.

•  Patented self-cleaning burner.
•  Patented Pellet Cruise Control system.
•  Touch Screen radio remote control with integrated chronothermostat.
•  HD vermiculite combustion chamber.
•  5-level Cyclone ventilation and ducting.
•  Frontal Clean, easy maintenance.
•  WiFi included.

COLORI • COLORS

TECNOLOGIE • TECHNOLOGIES

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA

CODICE • CODE DESCRIZIONE • DESCRIPTION

ATDS ASTRA TURBO GRES
Disponibile solo con uscita fumi posteriore
Only available with rear flue outlet

ACCESSORI • OPTIONAL DESCRIZIONE • DESCRIPTION

KIT.TFS.DSA
Kit scarico uscita fumi superiore
Upper flue gas outlet

A Tubo di aspirazione / Combustion air inlet  C Uscita acqua calda / Domestic hot water outlet  C1 Canalizzazione 1 / Canalization 1  C2 Canalizzazione 2 / Canalization 2  K Carico corpo caldaia/ Loading 
body boiler  E Allaccio elettrico / Electricity connection  F Entrata acqua fredda / Domestic cold water inlet  M Mandata impianto / Heating system flow  R Ritorno impianto / Heating system return  S Scarico 
ebollizione / Boiling discharge  Sf Uscita fumi / Flue gas outlet  Su Uscita fumi superiore / Upper flue gas outlet  Sb Uscita fumi posteriore / Rear flue gas outlet  X Valvola di sicurezza / Safety valve drain

PRODOTTI PELLET/ INCENTIVO ZONA F • € ZONA E • € ZONA D • € ZONA C • € ZONA B • € ZONA A • €
ASTRA MULTI-AIR 1581,83 1493,95 1230,31 966,67 746,97 527,28

★★★★

ECODESIGN
2022

GRES WHITE GRES BLACK

9,7 KW 8,9 KW 91,5 % TOP EXIT

PELLET
CRUISE CONTROL

GAS CHROME
PROTECTED

GLASS
FIBER CABLE

6X
FASTER

HERMETIC
COMBUSTION

WIFI

SUPPORT
CONTROL

AUTOMATIC SONDE INNOVATIVE TOUCH HERMETIC
GLASS FLOW

C1 Ø 80 mm M
C2 Ø 80 mm M
SB Ø 80 mm M
Su Ø 80 mm F
A Ø 50 mm 

A

 900 

 275 

 195 

 110 

Su

Se uscite C1 e SU superiori, considerare SU su posizione anteriore.
If exits C1 and SU are up, consider SU at front position.

ARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATIONARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATION

GRES

+ 2 h PELLET
CRUISE CONTROL

Autonomia “PELLET CRUISE CONTROL” riferita alla 
capacità serbatoio a Pmax.
“PELLET CRUISE CONTROL” autonomy referred to the 
pellet tank capacity at Pmax.
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C1 Ø 80 mm M
Sb Ø 80 mm M
A Ø 50 mm

 A+
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MISS MULTI-AIR
2,5-6,5 kW • 160 m3

cm 50x54x75 h • 110 kg

AVORIO BORDEAUX MATT BLACK

PELLET
MULTI-AIR

1 EXIT

SOAP STONE
+ € 55,00 netto/nett

ACCESSORI • OPTIONAL DESCRIZIONE • DESCRIPTION

KIT.TFS.MSA
Kit scarico uscita fumi superiore
Upper flue gas outlet   

ARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATIONARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATION

STONE

CERAMIC

+ 2 h PELLET
CRUISE CONTROL

7,4 KW 6,5 KW 91 % TOP EXIT

PELLET
CRUISE CONTROL

GAS CHROME
PROTECTED

GLASS
FIBER CABLE

6X
FASTER

HERMETIC
COMBUSTION

WIFI

SUPPORT
CONTROL

AUTOMATIC SONDE INNOVATIVE TOUCH HERMETIC
GLASS FLOW

Potenza termica nominale
Nominal heat output Pmin-Pmax kW 2,5-6,5
Consumo pellet
Pellet consumption Pmin-Pmax kg/h 0,6-1,5
Autonomia di funzionamento
Operation autonomy Pmin-Pmax h 20-8
Capacità serbatoio
Tank capacity  kg 12
Scarico fumi
Exhaust flue  ø 80

Autonomia “PELLET CRUISE CONTROL” riferita 
alla capacità serbatoio a Pmax.
“PELLET CRUISE CONTROL” autonomy referred 
to the pellet tank capacity at Pmax.

• Braciere autopulente brevettato.
• Sistema Pellet Cruise Control brevettato.
• Palmare Touch Screen con cronotermostato integrato.
• Camera di combustione in vermiculite HD.
• Ventilazione e canalizzazione Cyclone a 5 livelli.
• Frontal Clean, manutenzione semplificata.
•  WiFi di serie.

•  Patented self-cleaning burner.
•  Patented Pellet Cruise Control system.
•  Touch Screen radio remote control with integrated chronothermostat.
•  HD vermiculite combustion chamber.
•  5-level Cyclone ventilation and ducting.
•  Frontal Clean, easy maintenance.
•  WiFi included.

COLORI • COLORS

TECNOLOGIE • TECHNOLOGIES

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA

CODICE • CODE DESCRIZIONE • DESCRIPTION

MSC MISS MULTI-AIR
Disponibile solo con uscita fumi posteriore
Only available with rear flue outlet

A Tubo di aspirazione / Combustion air inlet  C Uscita acqua calda / Domestic hot water outlet  C1 Canalizzazione 1 / Canalization 1  C2 Canalizzazione 2 / Canalization 2  K Carico corpo caldaia/ Loading 
body boiler  E Allaccio elettrico / Electricity connection  F Entrata acqua fredda / Domestic cold water inlet  M Mandata impianto / Heating system flow  R Ritorno impianto / Heating system return  S Scarico 
ebollizione / Boiling discharge  Sf Uscita fumi / Flue gas outlet  Su Uscita fumi superiore / Upper flue gas outlet  Sb Uscita fumi posteriore / Rear flue gas outlet  X Valvola di sicurezza / Safety valve drain

PRODOTTI PELLET/ INCENTIVO ZONA F • € ZONA E • € ZONA D • € ZONA C • € ZONA B • € ZONA A • €
MISS MULTI AIR 1343,22 1268,59 1044,72 820,85 634,30 447,74
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C1 Ø 80 mm M
Sb Ø 80 mm M
Su Ø 80 mm M
A Ø 33 mm

 A+
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LADY MULTI-AIR
2,9-10,1 kW • 250 m3

cm 83x55x78 h • 170 kg
AVORIO BORDEAUX MATT BLACK

PELLET
MULTI-AIR

1 EXIT

SOAP STONE
+ € 65,00 netto/nett

STONE

CERAMIC

+ 2 h PELLET
CRUISE CONTROL

10,7 KW 10,1 KW 94,3 % TOP EXIT

PELLET
CRUISE CONTROL

GAS CHROME
PROTECTED

GLASS
FIBER CABLE

6X
FASTER

HERMETIC
COMBUSTION

WIFI

SUPPORT
CONTROL

AUTOMATIC SONDE INNOVATIVE TOUCH HERMETIC
GLASS FLOW

Potenza termica nominale
Nominal heat output Pmin-Pmax kW 2,9-10,1
Consumo pellet
Pellet consumption Pmin-Pmax kg/h 0,65-2,3
Autonomia di funzionamento
Operation autonomy Pmin-Pmax h 24-7
Capacità serbatoio
Tank capacity  kg 14
Scarico fumi
Exhaust flue  ø 80

Autonomia “PELLET CRUISE CONTROL” riferita 
alla capacità serbatoio a Pmax.
“PELLET CRUISE CONTROL” autonomy referred 
to the pellet tank capacity at Pmax.

• Braciere autopulente brevettato.
• Sistema Pellet Cruise Control brevettato.
• Palmare Touch Screen con cronotermostato integrato.
• Camera di combustione in vermiculite HD.
• Ventilazione e canalizzazione Cyclone a 5 livelli.
• Frontal Clean, manutenzione semplificata.
•  WiFi di serie.

•  Patented self-cleaning burner.
•  Patented Pellet Cruise Control system.
•  Touch Screen radio remote control with integrated chronothermostat.
•  HD vermiculite combustion chamber.
•  5-level Cyclone ventilation and ducting.
•  Frontal Clean, easy maintenance.
•  WiFi included.

COLORI • COLORS

TECNOLOGIE • TECHNOLOGIES

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA

CODICE • CODE DESCRIZIONE • DESCRIPTION

LDC LADY MULTI-AIR
Disponibile solo con uscita fumi posteriore
Only available with rear flue outlet

ACCESSORI • OPTIONAL DESCRIZIONE • DESCRIPTION

KIT.TFS.LDA
Kit scarico uscita fumi superiore
Upper flue gas outlet   

A Tubo di aspirazione / Combustion air inlet  C Uscita acqua calda / Domestic hot water outlet  C1 Canalizzazione 1 / Canalization 1  C2 Canalizzazione 2 / Canalization 2  K Carico corpo caldaia/ Loading 
body boiler  E Allaccio elettrico / Electricity connection  F Entrata acqua fredda / Domestic cold water inlet  M Mandata impianto / Heating system flow  R Ritorno impianto / Heating system return  S Scarico 
ebollizione / Boiling discharge  Sf Uscita fumi / Flue gas outlet  Su Uscita fumi superiore / Upper flue gas outlet  Sb Uscita fumi posteriore / Rear flue gas outlet  X Valvola di sicurezza / Safety valve drain

PRODOTTI PELLET/ INCENTIVO ZONA F • € ZONA E • € ZONA D • € ZONA C • € ZONA B • € ZONA A • €
LADY MULTI-AIR 1674,07 1581,06 1302,05 1023,04 790,53 558,02

ARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATIONARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATION
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C1 Ø 80 mm M
C2 Ø 80 mm M
Sb Ø 80 mm M
A Ø 50 mm

 A+
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AURA 120 MULTI-AIR
2,8-11,1 kW • 295 m3

cm 48x52x111 h • 140 kg

AVORIO BRONZO MATT BLACK

PELLET
MULTI-AIR

2 EXIT

STEEL

+ 2 h PELLET
CRUISE CONTROL

12,1 KW 11,1 KW 91,4 %

PELLET
CRUISE CONTROL

GAS CHROME
PROTECTED

GLASS
FIBER CABLE

6X
FASTER

HERMETIC
COMBUSTION

WIFI

SUPPORT
CONTROL

AUTOMATIC SONDE INNOVATIVE TOUCH HERMETIC
GLASS FLOW

Potenza termica nominale
Nominal heat output Pmin-Pmax kW 2,8-11,1
Consumo pellet
Pellet consumption Pmin-Pmax kg/h 0,6-2,5
Autonomia di funzionamento
Operation autonomy Pmin-Pmax h 30-7
Capacità serbatoio
Tank capacity  kg 18
Scarico fumi
Exhaust flue  ø 80

Autonomia “PELLET CRUISE CONTROL” riferita 
alla capacità serbatoio a Pmax.
“PELLET CRUISE CONTROL” autonomy referred 
to the pellet tank capacity at Pmax.

• Braciere autopulente brevettato.
• Sistema Pellet Cruise Control brevettato.
• Palmare Touch Screen con cronotermostato integrato.
• Camera di combustione in vermiculite HD.
• Ventilazione e canalizzazione Cyclone a 5 livelli.
• Frontal Clean, manutenzione semplificata.
•  WiFi di serie.

•  Patented self-cleaning burner.
•  Patented Pellet Cruise Control system.
•  Touch Screen radio remote control with integrated chronothermostat.
•  HD vermiculite combustion chamber.
•  5-level Cyclone ventilation and ducting.
•  Frontal Clean, easy maintenance.
•  WiFi included.

COLORI • COLORS

TECNOLOGIE • TECHNOLOGIES

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA

CODICE • CODE DESCRIZIONE • DESCRIPTION

AC120 AURA 120 MULTI-AIR
Disponibile solo con uscita fumi posteriore
Only available with rear flue outlet

A Tubo di aspirazione / Combustion air inlet  C Uscita acqua calda / Domestic hot water outlet  C1 Canalizzazione 1 / Canalization 1  C2 Canalizzazione 2 / Canalization 2  K Carico corpo caldaia/ Loading 
body boiler  E Allaccio elettrico / Electricity connection  F Entrata acqua fredda / Domestic cold water inlet  M Mandata impianto / Heating system flow  R Ritorno impianto / Heating system return  S Scarico 
ebollizione / Boiling discharge  Sf Uscita fumi / Flue gas outlet  Su Uscita fumi superiore / Upper flue gas outlet  Sb Uscita fumi posteriore / Rear flue gas outlet  X Valvola di sicurezza / Safety valve drain

PRODOTTI PELLET/ INCENTIVO ZONA F • € ZONA E • € ZONA D • € ZONA C • € ZONA B • € ZONA A • €
AURA 120 MULTI-AIR 1741,67 1644,91 1354,63 1064,35 822,45 580,56

ARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATIONARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATION
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C1 Ø 80 mm M
C2 Ø 80 mm M
Sb Ø 80 mm M
A Ø 50 mm

 A+
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OMEGA MULTI-AIR
2,8-11,1 kW • 295 m3

cm 52x56x105 h • 110 kg

AVORIO BRONZE MATT BLACK GREY

PELLET
MULTI-AIR

2 EXIT

STEEL

+ 2 h PELLET
CRUISE CONTROL

12,1 KW 11,1 KW 91,4 %

PELLET
CRUISE CONTROL

GAS CHROME
PROTECTED

GLASS
FIBER CABLE

6X
FASTER

HERMETIC
COMBUSTION

WIFI

SUPPORT
CONTROL

AUTOMATIC SONDE INNOVATIVE TOUCH HERMETIC
GLASS FLOW

DOUBLE
GLASS

Potenza termica nominale
Nominal heat output Pmin-Pmax kW 2,8-11,1
Consumo pellet
Pellet consumption Pmin-Pmax kg/h 0,6-2,5
Autonomia di funzionamento
Operation autonomy Pmin-Pmax h 25-6
Capacità serbatoio
Tank capacity  kg 15
Scarico fumi
Exhaust flue  ø 80

Autonomia “PELLET CRUISE CONTROL” riferita 
alla capacità serbatoio a Pmax.
“PELLET CRUISE CONTROL” autonomy referred 
to the pellet tank capacity at Pmax.

• Braciere autopulente brevettato.
• Sistema Pellet Cruise Control brevettato.
• Palmare Touch Screen con cronotermostato integrato.
• Camera di combustione in vermiculite HD.
• Ventilazione e canalizzazione Cyclone a 5 livelli.
• Frontal Clean, manutenzione semplificata.
•  WiFi di serie.

•  Patented self-cleaning burner.
•  Patented Pellet Cruise Control system.
•  Touch Screen radio remote control with integrated chronothermostat.
•  HD vermiculite combustion chamber.
•  5-level Cyclone ventilation and ducting.
•  Frontal Clean, easy maintenance.
•  WiFi included.

COLORI • COLORS

TECNOLOGIE • TECHNOLOGIES

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA

CODICE • CODE DESCRIZIONE • DESCRIPTION

OMC OMEGA MULTI-AIR

A Tubo di aspirazione / Combustion air inlet  C Uscita acqua calda / Domestic hot water outlet  C1 Canalizzazione 1 / Canalization 1  C2 Canalizzazione 2 / Canalization 2  K Carico corpo caldaia/ Loading 
body boiler  E Allaccio elettrico / Electricity connection  F Entrata acqua fredda / Domestic cold water inlet  M Mandata impianto / Heating system flow  R Ritorno impianto / Heating system return  S Scarico 
ebollizione / Boiling discharge  Sf Uscita fumi / Flue gas outlet  Su Uscita fumi superiore / Upper flue gas outlet  Sb Uscita fumi posteriore / Rear flue gas outlet  X Valvola di sicurezza / Safety valve drain

PRODOTTI PELLET/ INCENTIVO ZONA F • € ZONA E • € ZONA D • € ZONA C • € ZONA B • € ZONA A • €
OMEGA MULTI-AIR 1741,67 1644,91 1354,63 1064,35 822,45 580,56

ARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATIONARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATION
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C1 Ø 80 mm M
C2 Ø 80 mm M
Sb Ø 80 mm M
A Ø 50 mm

 A+
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OMEGA PLUS MULTI-AIR
2,8-11,1 kW • 295 m3

cm 52x56x105 h • 125 kg

AVORIO BORDEAUX MATT BLACK

PELLET
MULTI-AIR

2 EXIT

CERAMIC

+ 2 h PELLET
CRUISE CONTROL

12,1 KW 11,1 KW 91,4 %

PELLET
CRUISE CONTROL

GAS CHROME
PROTECTED

GLASS
FIBER CABLE

6X
FASTER

HERMETIC
COMBUSTION

WIFI

SUPPORT
CONTROL

AUTOMATIC SONDE INNOVATIVE TOUCH HERMETIC
GLASS FLOW

DOUBLE
GLASS

Potenza termica nominale
Nominal heat output Pmin-Pmax kW 2,8-11,1
Consumo pellet
Pellet consumption Pmin-Pmax kg/h 0,6-2,5
Autonomia di funzionamento
Operation autonomy Pmin-Pmax h 25-6
Capacità serbatoio
Tank capacity  kg 15
Scarico fumi
Exhaust flue  ø 80

Autonomia “PELLET CRUISE CONTROL” riferita 
alla capacità serbatoio a Pmax.
“PELLET CRUISE CONTROL” autonomy referred 
to the pellet tank capacity at Pmax.

• Braciere autopulente brevettato.
• Sistema Pellet Cruise Control brevettato.
• Palmare Touch Screen con cronotermostato integrato.
• Camera di combustione in vermiculite HD.
• Ventilazione e canalizzazione Cyclone a 5 livelli.
• Frontal Clean, manutenzione semplificata.
•  WiFi di serie.

•  Patented self-cleaning burner.
•  Patented Pellet Cruise Control system.
•  Touch Screen radio remote control with integrated chronothermostat.
•  HD vermiculite combustion chamber.
•  5-level Cyclone ventilation and ducting.
•  Frontal Clean, easy maintenance.
•  WiFi included.

COLORI • COLORS

TECNOLOGIE • TECHNOLOGIES

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA

CODICE • CODE DESCRIZIONE • DESCRIPTION

OMPC OMEGA PLUS MULTI-AIR
Disponibile solo con uscita fumi posteriore
Only available with rear flue outlet

A Tubo di aspirazione / Combustion air inlet  C Uscita acqua calda / Domestic hot water outlet  C1 Canalizzazione 1 / Canalization 1  C2 Canalizzazione 2 / Canalization 2  K Carico corpo caldaia/ Loading 
body boiler  E Allaccio elettrico / Electricity connection  F Entrata acqua fredda / Domestic cold water inlet  M Mandata impianto / Heating system flow  R Ritorno impianto / Heating system return  S Scarico 
ebollizione / Boiling discharge  Sf Uscita fumi / Flue gas outlet  Su Uscita fumi superiore / Upper flue gas outlet  Sb Uscita fumi posteriore / Rear flue gas outlet  X Valvola di sicurezza / Safety valve drain

PRODOTTI PELLET/ INCENTIVO ZONA F • € ZONA E • € ZONA D • € ZONA C • € ZONA B • € ZONA A • €
OMEGA PLUS MULTI-AIR 1741,67 1644,91 1354,63 1064,35 822,45 580,56

ARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATIONARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATION
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MAGNIFIKA STEEL
MULTI-AIR

14,3 kW • 320 m3

PELLET
MULTI-AIR

1 EXIT

STEEL

14,3 KW 13 KW 91 %

PELLET
CRUISE CONTROL

GAS CHROME
PROTECTED

GLASS
FIBER CABLE

6X
FASTER

HERMETIC
COMBUSTION

WIFI

SUPPORT
CONTROL

AUTOMATIC SONDE INNOVATIVE TOUCH HERMETIC
GLASS FLOW

DOUBLE
GLASS

Potenza termica nominale
Nominal heat output Pmin-Pmax kW 4-13
Consumo pellet
Pellet consumption Pmin-Pmax kg/h 0,8-2,6
Autonomia di funzionamento
Operation autonomy Pmin-Pmax h 37-11
Capacità serbatoio
Tank capacity  kg 30
Scarico fumi
Exhaust flue  ø 80

Autonomia “PELLET CRUISE CONTROL” riferita 
alla capacità serbatoio a Pmax.
“PELLET CRUISE CONTROL” autonomy referred 
to the pellet tank capacity at Pmax.

• Braciere autopulente brevettato.
• Sistema Pellet Cruise Control brevettato.
• Palmare Touch Screen con cronotermostato integrato.
• Camera di combustione in vermiculite HD.
• Ventilazione e canalizzazione Cyclone a 5 livelli.
• Frontal Clean, manutenzione semplificata.
•  WiFi di serie.

•  Patented self-cleaning burner.
•  Patented Pellet Cruise Control system.
•  Touch Screen radio remote control with integrated chronothermostat.
•  HD vermiculite combustion chamber.
•  5-level Cyclone ventilation and ducting.
•  Frontal Clean, easy maintenance.
•  WiFi included.

COLORI • COLORS

TECNOLOGIE • TECHNOLOGIES

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA

CODICE • CODE DESCRIZIONE • DESCRIPTION

MAGNIFIKA MULTI-AIR

A Tubo di aspirazione / Combustion air inlet  C Uscita acqua calda / Domestic hot water outlet  C1 Canalizzazione 1 / Canalization 1  C2 Canalizzazione 2 / Canalization 2  K Carico corpo caldaia/ Loading 
body boiler  E Allaccio elettrico / Electricity connection  F Entrata acqua fredda / Domestic cold water inlet  M Mandata impianto / Heating system flow  R Ritorno impianto / Heating system return  S Scarico 
ebollizione / Boiling discharge  Sf Uscita fumi / Flue gas outlet  Su Uscita fumi superiore / Upper flue gas outlet  Sb Uscita fumi posteriore / Rear flue gas outlet  X Valvola di sicurezza / Safety valve drain

ARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATIONARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATION
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MAGNIFIKA PLUS
MULTI-AIR

14,3 kW • 320 m3

AVORIO MATT BLACK BORDEAUX

PELLET
MULTI-AIR

1 EXIT

STEEL

14,3 KW 13 KW 91 %

PELLET
CRUISE CONTROL

GAS CHROME
PROTECTED

GLASS
FIBER CABLE

6X
FASTER

HERMETIC
COMBUSTION

WIFI

SUPPORT
CONTROL

AUTOMATIC SONDE INNOVATIVE TOUCH HERMETIC
GLASS FLOW

DOUBLE
GLASS

Potenza termica nominale
Nominal heat output Pmin-Pmax kW 4-13
Consumo pellet
Pellet consumption Pmin-Pmax kg/h 0,8-2,6
Autonomia di funzionamento
Operation autonomy Pmin-Pmax h 37-11
Capacità serbatoio
Tank capacity  kg 30
Scarico fumi
Exhaust flue  ø 80

Autonomia “PELLET CRUISE CONTROL” riferita 
alla capacità serbatoio a Pmax.
“PELLET CRUISE CONTROL” autonomy referred 
to the pellet tank capacity at Pmax.

• Braciere autopulente brevettato.
• Sistema Pellet Cruise Control brevettato.
• Palmare Touch Screen con cronotermostato integrato.
• Camera di combustione in vermiculite HD.
• Ventilazione e canalizzazione Cyclone a 5 livelli.
• Frontal Clean, manutenzione semplificata.
•  WiFi di serie.

•  Patented self-cleaning burner.
•  Patented Pellet Cruise Control system.
•  Touch Screen radio remote control with integrated chronothermostat.
•  HD vermiculite combustion chamber.
•  5-level Cyclone ventilation and ducting.
•  Frontal Clean, easy maintenance.
•  WiFi included.

COLORI • COLORS

TECNOLOGIE • TECHNOLOGIES

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA

CODICE • CODE DESCRIZIONE • DESCRIPTION

MAGNIFIKA PLUS MULT-AIR

A Tubo di aspirazione / Combustion air inlet  C Uscita acqua calda / Domestic hot water outlet  C1 Canalizzazione 1 / Canalization 1  C2 Canalizzazione 2 / Canalization 2  K Carico corpo caldaia/ Loading 
body boiler  E Allaccio elettrico / Electricity connection  F Entrata acqua fredda / Domestic cold water inlet  M Mandata impianto / Heating system flow  R Ritorno impianto / Heating system return  S Scarico 
ebollizione / Boiling discharge  Sf Uscita fumi / Flue gas outlet  Su Uscita fumi superiore / Upper flue gas outlet  Sb Uscita fumi posteriore / Rear flue gas outlet  X Valvola di sicurezza / Safety valve drain

ARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATIONARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATION
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Su Ø 80 mm M
C1 Ø 80 mm M
A Ø 35 mm 

 A+
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MONO 1000 MULTI-AIR
2,5-8,6 kW • 196 m3

cm 60x49x50 h • 145 kg

PELLET
MULTI-AIR

1 EXIT

AVORIO BRONZE

MATT BLACK

STEEL

+ 2 h PELLET
CRUISE CONTROL

9 KW 8,6 KW 95,2 %

PELLET
CRUISE CONTROL

GAS CHROME
PROTECTED

GLASS
FIBER CABLE

6X
FASTER

HERMETIC
COMBUSTION

WIFI

SUPPORT
CONTROL

AUTOMATIC SONDE INNOVATIVE TOUCH HERMETIC
GLASS FLOW

EMPTY
ALARM

Potenza termica nominale
Nominal heat output Pmin-Pmax kW 2,5-8,6
Consumo pellet
Pellet consumption Pmin-Pmax kg/h 0,56-1,8
Autonomia di funzionamento
Operation autonomy Pmin-Pmax h 26-8
Capacità serbatoio
Tank capacity  kg 9
Scarico fumi
Exhaust flue  ø 80

Autonomia “PELLET CRUISE CONTROL” riferita 
alla capacità serbatoio a Pmax.
“PELLET CRUISE CONTROL” autonomy referred 
to the pellet tank capacity at Pmax.

• Braciere autopulente brevettato.
• Sistema Pellet Cruise Control brevettato.
• Palmare Touch Screen con cronotermostato integrato.
• Camera di combustione in vermiculite HD.
• Ventilazione e canalizzazione Cyclone a 5 livelli.
• Frontal Clean, manutenzione semplificata.
•  WiFi di serie.

•  Patented self-cleaning burner.
•  Patented Pellet Cruise Control system.
•  Touch Screen radio remote control with integrated chronothermostat.
•  HD vermiculite combustion chamber.
•  5-level Cyclone ventilation and ducting.
•  Frontal Clean, easy maintenance.
•  WiFi included.

COLORI • COLORS

TECNOLOGIE • TECHNOLOGIES

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA

CODICE • CODE DESCRIZIONE • DESCRIPTION

MNC MONO 1000 MULTI-AIR

ACCESSORI • OPTIONAL DESCRIZIONE • DESCRIPTION

BSM.MONO
Basamento con piedini regolabili
Base with adjustable feet

CASSETTO.CARICO.MONO
Cassetto di carico pellet Mono 1000
Pellet loading drawer Mono 1000

BOTOLA.CARICO.MONO
Botola di carico pellet Mono 1000
Charge manhole for Mono 1000

A Tubo di aspirazione / Combustion air inlet  C Uscita acqua calda / Domestic hot water outlet  C1 Canalizzazione 1 / Canalization 1  C2 Canalizzazione 2 / Canalization 2  K Carico corpo caldaia/ Loading 
body boiler  E Allaccio elettrico / Electricity connection  F Entrata acqua fredda / Domestic cold water inlet  M Mandata impianto / Heating system flow  R Ritorno impianto / Heating system return  S Scarico 
ebollizione / Boiling discharge  Sf Uscita fumi / Flue gas outlet  Su Uscita fumi superiore / Upper flue gas outlet  Sb Uscita fumi posteriore / Rear flue gas outlet  X Valvola di sicurezza / Safety valve drain

PRODOTTI PELLET/ INCENTIVO ZONA F • € ZONA E • € ZONA D • € ZONA C • € ZONA B • € ZONA A • €
MONO 1000 MULTI-AIR 1557,86 1471,31 1211,67 952,02 735,65 519,29

ARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATIONARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATION

A

Cassetto
Drawer

Su Cn1

★★★★

ECODESIGN
2022
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A Ø 50 mm
C1 Ø 80 mm M
Sf Ø 80 mm M

 A+

142

WAVE 110 MULTI-AIR
 STEEL

2,9-10,1 kW • 270 m3

cm 68x60x75 h • 170 kg

PELLET
MULTI-AIR

1 EXIT

STEEL

+ 2 h PELLET
CRUISE CONTROL

BRONZE MATT BLACK

10,7 KW 10,1 KW 94,3 %

PELLET
CRUISE CONTROL

GAS CHROME
PROTECTED

GLASS
FIBER CABLE

6X
FASTER

HERMETIC
COMBUSTION

WIFI

SUPPORT
CONTROL

AUTOMATIC SONDE INNOVATIVE TOUCH HERMETIC
GLASS FLOW

EMPTY
ALARM

Potenza termica nominale
Nominal heat output Pmin-Pmax kW 2,9-10,1
Consumo pellet
Pellet consumption Pmin-Pmax kg/h 0,6-2,2
Autonomia di funzionamento
Operation autonomy Pmin-Pmax h 25-8
Capacità serbatoio
Tank capacity  kg 20
Scarico fumi
Exhaust flue  ø 80

Autonomia “PELLET CRUISE CONTROL” riferita 
alla capacità serbatoio a Pmax.
“PELLET CRUISE CONTROL” autonomy referred 
to the pellet tank capacity at Pmax.

• Braciere autopulente brevettato.
• Sistema Pellet Cruise Control brevettato.
• Palmare Touch Screen con cronotermostato integrato.
• Camera di combustione in vermiculite HD.
• Ventilazione e canalizzazione Cyclone a 5 livelli.
• Frontal Clean, manutenzione semplificata.
•  WiFi di serie.

•  Patented self-cleaning burner.
•  Patented Pellet Cruise Control system.
•  Touch Screen radio remote control with integrated chronothermostat.
•  HD vermiculite combustion chamber.
•  5-level Cyclone ventilation and ducting.
•  Frontal Clean, easy maintenance.
•  WiFi included.

COLORI • COLORS

TECNOLOGIE • TECHNOLOGIES

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA

CODICE • CODE DESCRIZIONE • DESCRIPTION

W110 WAVE 110 MULTI-AIR

ACCESSORI • OPTIONAL DESCRIZIONE • DESCRIPTION

BSM.WAVE
Basamento con piedini regolabili
Base with adjustable feet

A Tubo di aspirazione / Combustion air inlet  C Uscita acqua calda / Domestic hot water outlet  C1 Canalizzazione 1 / Canalization 1  C2 Canalizzazione 2 / Canalization 2  K Carico corpo caldaia/ Loading 
body boiler  E Allaccio elettrico / Electricity connection  F Entrata acqua fredda / Domestic cold water inlet  M Mandata impianto / Heating system flow  R Ritorno impianto / Heating system return  S Scarico 
ebollizione / Boiling discharge  Sf Uscita fumi / Flue gas outlet  Su Uscita fumi superiore / Upper flue gas outlet  Sb Uscita fumi posteriore / Rear flue gas outlet  X Valvola di sicurezza / Safety valve drain

PRODOTTI PELLET/ INCENTIVO ZONA F • € ZONA E • € ZONA D • € ZONA C • € ZONA B • € ZONA A • €
WAVE 110 MULTI-AIR 1674,07 1581,06 1302,05 1023,04 790,53 558,02

ARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATIONARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATION
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A Ø 50 mm
C1 Ø 80 mm M
Sf Ø 80 mm M

 A+

144

WAVE 110 MULTI-AIR
WOOD

2,9-10,1 kW • 270 m3

cm 68x60x75 h • 170 kg

PELLET
MULTI-AIR

1 EXIT

BLANC ROVERE

WENGÈ

WOOD

+ 2 h PELLET
CRUISE CONTROL

10,7 KW 10,1 KW 94,3 %

PELLET
CRUISE CONTROL

GAS CHROME
PROTECTED

GLASS
FIBER CABLE

6X
FASTER

HERMETIC
COMBUSTION

WIFI

SUPPORT
CONTROL

AUTOMATIC SONDE INNOVATIVE TOUCH HERMETIC
GLASS FLOW

EMPTY
ALARM

Potenza termica nominale
Nominal heat output Pmin-Pmax kW 2,9-10,1
Consumo pellet
Pellet consumption Pmin-Pmax kg/h 0,6-2,2
Autonomia di funzionamento
Operation autonomy Pmin-Pmax h 25-8
Capacità serbatoio
Tank capacity  kg 20
Scarico fumi
Exhaust flue  ø 80

Autonomia “PELLET CRUISE CONTROL” riferita 
alla capacità serbatoio a Pmax.
“PELLET CRUISE CONTROL” autonomy referred 
to the pellet tank capacity at Pmax.

• Braciere autopulente brevettato.
• Sistema Pellet Cruise Control brevettato.
• Palmare Touch Screen con cronotermostato integrato.
• Camera di combustione in vermiculite HD.
• Ventilazione e canalizzazione Cyclone a 5 livelli.
• Frontal Clean, manutenzione semplificata.
•  WiFi di serie.

•  Patented self-cleaning burner.
•  Patented Pellet Cruise Control system.
•  Touch Screen radio remote control with integrated chronothermostat.
•  HD vermiculite combustion chamber.
•  5-level Cyclone ventilation and ducting.
•  Frontal Clean, easy maintenance.
•  WiFi included.

COLORI • COLORS

TECNOLOGIE • TECHNOLOGIES

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA

CODICE • CODE DESCRIZIONE • DESCRIPTION

W110CW WAVE 110 MULTI-AIR WOOD

ACCESSORI • OPTIONAL DESCRIZIONE • DESCRIPTION

BSM.WAVE
Basamento con piedini regolabili
Base with adjustable feet

A Tubo di aspirazione / Combustion air inlet  C Uscita acqua calda / Domestic hot water outlet  C1 Canalizzazione 1 / Canalization 1  C2 Canalizzazione 2 / Canalization 2  K Carico corpo caldaia/ Loading 
body boiler  E Allaccio elettrico / Electricity connection  F Entrata acqua fredda / Domestic cold water inlet  M Mandata impianto / Heating system flow  R Ritorno impianto / Heating system return  S Scarico 
ebollizione / Boiling discharge  Sf Uscita fumi / Flue gas outlet  Su Uscita fumi superiore / Upper flue gas outlet  Sb Uscita fumi posteriore / Rear flue gas outlet  X Valvola di sicurezza / Safety valve drain

PRODOTTI PELLET/ INCENTIVO ZONA F • € ZONA E • € ZONA D • € ZONA C • € ZONA B • € ZONA A • €
WAVE 110 MULTI-AIR 1674,07 1581,06 1302,05 1023,04 790,53 558,02

ARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATIONARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATION
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A Ø 50 mm
C1 Ø 80 mm M
Sf Ø 80 mm M

 A+

146

WAVE 110 MULTI-AIR
GRES

2,9-10,1 kW • 270 m3

cm 68x60x75 h • 170 kg

PELLET
MULTI-AIR

1 EXIT

GRES WHITE GRES BLACK

GRES

+ 2 h PELLET
CRUISE CONTROL

10,7 KW 10,1 KW 94,3 %

PELLET
CRUISE CONTROL

GAS CHROME
PROTECTED

GLASS
FIBER CABLE

6X
FASTER

HERMETIC
COMBUSTION

WIFI

SUPPORT
CONTROL

AUTOMATIC SONDE INNOVATIVE TOUCH HERMETIC
GLASS FLOW

EMPTY
ALARM

Potenza termica nominale
Nominal heat output Pmin-Pmax kW 2,9-10,1
Consumo pellet
Pellet consumption Pmin-Pmax kg/h 0,6-2,2
Autonomia di funzionamento
Operation autonomy Pmin-Pmax h 25-8
Capacità serbatoio
Tank capacity  kg 20
Scarico fumi
Exhaust flue  ø 80

Autonomia “PELLET CRUISE CONTROL” riferita 
alla capacità serbatoio a Pmax.
“PELLET CRUISE CONTROL” autonomy referred 
to the pellet tank capacity at Pmax.

• Braciere autopulente brevettato.
• Sistema Pellet Cruise Control brevettato.
• Palmare Touch Screen con cronotermostato integrato.
• Camera di combustione in vermiculite HD.
• Ventilazione e canalizzazione Cyclone a 5 livelli.
• Frontal Clean, manutenzione semplificata.
•  WiFi di serie.

•  Patented self-cleaning burner.
•  Patented Pellet Cruise Control system.
•  Touch Screen radio remote control with integrated chronothermostat.
•  HD vermiculite combustion chamber.
•  5-level Cyclone ventilation and ducting.
•  Frontal Clean, easy maintenance.
•  WiFi included.

COLORI • COLORS

TECNOLOGIE • TECHNOLOGIES

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA

CODICE • CODE DESCRIZIONE • DESCRIPTION

W110CS WAVE 110 MULTI-AIR GRES

ACCESSORI • OPTIONAL DESCRIZIONE • DESCRIPTION

BSM.WAVE
Basamento con piedini regolabili
Base with adjustable feet

A Tubo di aspirazione / Combustion air inlet  C Uscita acqua calda / Domestic hot water outlet  C1 Canalizzazione 1 / Canalization 1  C2 Canalizzazione 2 / Canalization 2  K Carico corpo caldaia/ Loading 
body boiler  E Allaccio elettrico / Electricity connection  F Entrata acqua fredda / Domestic cold water inlet  M Mandata impianto / Heating system flow  R Ritorno impianto / Heating system return  S Scarico 
ebollizione / Boiling discharge  Sf Uscita fumi / Flue gas outlet  Su Uscita fumi superiore / Upper flue gas outlet  Sb Uscita fumi posteriore / Rear flue gas outlet  X Valvola di sicurezza / Safety valve drain

PRODOTTI PELLET/ INCENTIVO ZONA F • € ZONA E • € ZONA D • € ZONA C • € ZONA B • € ZONA A • €
WAVE 110 MULTI-AIR 1674,07 1581,06 1302,05 1023,04 790,53 558,02

ARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATIONARIA FRONTALE FORZATA + CANALIZZAZIONE • FORCED FRONT AIR + CANALISATION
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 A+

148

VISION MULTI-AIR
10,1 kW • 270 m3

cm 68x60x75 h • 170 kg
MATT BLACK

PELLET
MULTI-AIR

1 EXIT

STEEL

+ 2 h PELLET
CRUISE CONTROL

10,7 KW 10,1 KW 94,3 %

PELLET
CRUISE CONTROL

GAS CHROME
PROTECTED

GLASS
FIBER CABLE

6X
FASTER

HERMETIC
COMBUSTION

WIFI

SUPPORT
CONTROL

AUTOMATIC SONDE INNOVATIVE TOUCH HERMETIC
GLASS FLOW

EMPTY
ALARM

Potenza termica nominale
Nominal heat output Pmin-Pmax kW 10,1
Consumo pellet
Pellet consumption Pmin-Pmax kg/h 0,6-2,2
Autonomia di funzionamento
Operation autonomy Pmin-Pmax h 25-8
Capacità serbatoio
Tank capacity  kg 20
Scarico fumi
Exhaust flue  ø 80

Autonomia “PELLET CRUISE CONTROL” riferita 
alla capacità serbatoio a Pmax.
“PELLET CRUISE CONTROL” autonomy referred 
to the pellet tank capacity at Pmax.

• Braciere autopulente brevettato.
• Sistema Pellet Cruise Control brevettato.
• Palmare Touch Screen con cronotermostato integrato.
• Camera di combustione in vermiculite HD.
• Ventilazione e canalizzazione Cyclone a 5 livelli.
• Frontal Clean, manutenzione semplificata.
•  WiFi di serie.

•  Patented self-cleaning burner.
•  Patented Pellet Cruise Control system.
•  Touch Screen radio remote control with integrated chronothermostat.
•  HD vermiculite combustion chamber.
•  5-level Cyclone ventilation and ducting.
•  Frontal Clean, easy maintenance.
•  WiFi included.

COLORI • COLORS

TECNOLOGIE • TECHNOLOGIES

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA

CODICE • CODE DESCRIZIONE • DESCRIPTION

VISION

A Tubo di aspirazione / Combustion air inlet  C Uscita acqua calda / Domestic hot water outlet  C1 Canalizzazione 1 / Canalization 1  C2 Canalizzazione 2 / Canalization 2  K Carico corpo caldaia/ Loading 
body boiler  E Allaccio elettrico / Electricity connection  F Entrata acqua fredda / Domestic cold water inlet  M Mandata impianto / Heating system flow  R Ritorno impianto / Heating system return  S Scarico 
ebollizione / Boiling discharge  Sf Uscita fumi / Flue gas outlet  Su Uscita fumi superiore / Upper flue gas outlet  Sb Uscita fumi posteriore / Rear flue gas outlet  X Valvola di sicurezza / Safety valve drain

ARIA FRONTALE FORZATA • FORCED FRONT AIRARIA FRONTALE FORZATA • FORCED FRONT AIR



SOFT

151150 151150

PELLET • SOFT

La linea SOFT propone stufe 
silenziose con ventilazione 

forzata disattivabile che 
distribuisce aria calda mediante 
irraggiamento termico per un 
relax completamente naturale. 
Il calore viene trasmesso in 
ambiente tramite la convezione 
sinusoidale, ovvero tramite 
superfici di scambio curve che 
trattengono ulteriormente i flussi 
per avere maggiore calore anche 
a potenze più basse, garantendo 
così massimo risparmio e comfort.

The SOFT line offers silent 
stoves with forced ventilation 

that can be switched off, which 
distributes hot air by means of 
thermal radiation for a completely 
natural relaxation. Heat is 
transmitted into the room via 
sinusoidal convection, that is 
through curved heat exchange 
surfaces that retain the air flow 
for longer to confer additional 
heat even at lower power levels, 
thereby ensuring maximum 
savings and total comfort.



Le stufe della linea SOFT sono dotate di scambia-
tori termici sinusoidali: a differenza di quelli tradi-
zionali, l'aria viene trasmessa attraverso superfici di 
scambio curve, che trattengono più a lungo i flussi 
per avere maggior calore senza sprecare potenza, 
garantendo così il massimo del comfort e del rispar-
mio.

The stoves from the SOFT range are fitted with 
sinusoidal heat exchangers. Unlike traditional 
exchangers, the air is transmitted through curved 
heat-exchange surfaces which retain the air flow 
for longer to confer more heat without wasting 
power, guaranteeing the utmost comfort and maxi-
mum savings.

NATURAL CONVECTION HAS EVOLVED

LA CONVEZIONE
NATURALE
SI EVOLVE

SCAMBIATORI
TERMICI: 
QUAL'È LA 
DIFFERENZA?
HEAT EXCHANGERS:
WHAT DIFFERENCES ARE THERE?

SCAMBIATORE
TRADIZIONALE.

TRADITIONAL
EXCHANGER

SCAMBIATORE 
 KLOVER

KLOVER
EXCHANGERV

5

4

3

2

1

VS   

+ CALORE
+ RISPARMIO 
+ COMFORT

+ MORE HEAT
+ MORE SAVINGS
+ MORE COMFORT

SOFT



ACCESSORI • OPTIONAL DESCRIZIONE • DESCRIPTION

KIT.TFS.S80
Kit scarico uscita fumi superiore
Upper flue gas outlet   

CODICE • CODE DESCRIZIONE • DESCRIPTION

SB80 SOFT 80
Disponibile solo con uscita fumi posteriore
Only available with rear flue outlet

CONVEZIONE NATURALE + ARIA FRONTALE FORZATA DISATTIVABILE • NATURAL CONVECTION + FORCED FRONT AIR DISCONNECTABLECONVEZIONE NATURALE + ARIA FRONTALE FORZATA DISATTIVABILE • NATURAL CONVECTION + FORCED FRONT AIR DISCONNECTABLE

155

SOFT 80
2,6-7,4 kW • 185 m3

cm 48x52x105 h • 128 kg

TOP IN GHISA CON USCITA SCARICO 
SUPERIORE INTEGRATO

Top in cast iron with integrated top outlet

PORTA IN GHISA CON FESSURA 
PER VENTILAZIONE FRONTALE INTEGRATA

Door in cast iron with integrated slit

Potenza termica nominale
Nominal heat output Pmin-Pmax kW 2,6-7,4
Consumo pellet
Pellet consumption Pmin-Pmax kg/h 0,6-1,66
Autonomia di funzionamento
Operation autonomy Pmin-Pmax h 28-10
Capacità serbatoio
Tank capacity  kg 17
Scarico fumi
Exhaust flue  ø 80

COLORI • COLORS

★★★★

ECODESIGN
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 Brushless

Sb Ø 80 mm M
A Ø 50 mm

154

TECNOLOGIE • TECHNOLOGIES

• Braciere autopulente brevettato.
• Sistema Pellet Cruise Control brevettato.
• Convezione naturale a doppio scambiatore di ghisa sinusoidale.
• Palmare Touch Screen con cronotermostato integrato.
• Motore di caricamento Brushless.
• Ventilazione frontale ON/OFF di serie.
• WiFi di serie.

• Patented self-cleaning burner.
• Patented Pellet Cruise Control system.
• Natural convection with double sinusoidal cast iron exchanger.
• Touch Screen radio remote control with integrated chronothermostat.
• Brushless loading motor.
• Front ventilation ON/OFF included.
• WiFi included.

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA

PRODOTTI PELLET/ INCENTIVO ZONA F • € ZONA E • € ZONA D • € ZONA C • € ZONA B • € ZONA A • €
SOFT 80 1449,25 1368,73 1127,19 885,65 684,37 483,08

A Tubo di aspirazione / Combustion air inlet  C Uscita acqua calda / Domestic hot water outlet  C1 Canalizzazione 1 / Canalization 1  C2 Canalizzazione 2 / Canalization 2  K Carico corpo caldaia/ Loading 
body boiler  E Allaccio elettrico / Electricity connection  F Entrata acqua fredda / Domestic cold water inlet  M Mandata impianto / Heating system flow  R Ritorno impianto / Heating system return  S Scarico 
ebollizione / Boiling discharge  Sf Uscita fumi / Flue gas outlet  Su Uscita fumi superiore / Upper flue gas outlet  Sb Uscita fumi posteriore / Rear flue gas outlet  X Valvola di sicurezza / Safety valve drain
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8 KW 7,4 KW 92,5 % TOP EXIT

PELLET AIRSOFT + A
PELLET

CRUISE CONTROL
GAS CHROME

PROTECTED
GLASS

FIBER CABLE
6X

FASTER
HERMETIC

COMBUSTION
WIFI

SUPPORT
CONTROL

AUTOMATIC SONDE INNOVATIVE TOUCH HERMETIC
GLASS FLOW

AVORIO BRONZE MATT BLACK

STEEL

+ 2 h PELLET
CRUISE CONTROL

Autonomia “PELLET CRUISE CONTROL” riferita alla 
capacità serbatoio a Pmax.
“PELLET CRUISE CONTROL” autonomy referred to the 
pellet tank capacity at Pmax.



ACCESSORI • OPTIONAL DESCRIZIONE • DESCRIPTION

KIT.TFS.S80
Kit scarico uscita fumi superiore
Upper flue gas outlet   

CODICE • CODE DESCRIZIONE • DESCRIPTION

SB100 SOFT 100
Disponibile solo con uscita fumi posteriore
Only available with rear flue outlet
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SOFT 100
2,6-9,6 kW • 240 m3

cm 48x52x110 h • 140 kg

Potenza termica nominale
Nominal heat output Pmin-Pmax kW 2,6-9,6
Consumo pellet
Pellet consumption Pmin-Pmax kg/h 0,6-2,1
Autonomia di funzionamento
Operation autonomy Pmin-Pmax h 30-9
Capacità serbatoio
Tank capacity  kg 19
Scarico fumi
Exhaust flue  ø 80

COLORI • COLORS

★★★★

ECODESIGN
2022

 Brushless

Sb Ø 80 mm M
A Ø 50 mm
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TECNOLOGIE • TECHNOLOGIES

• Braciere autopulente brevettato.
• Sistema Pellet Cruise Control brevettato.
• Convezione naturale a doppio scambiatore di ghisa sinusoidale.
• Palmare Touch Screen con cronotermostato integrato.
• Motore di caricamento Brushless.
• Ventilazione frontale ON/OFF di serie.
• WiFi di serie.

• Patented self-cleaning burner.
• Patented Pellet Cruise Control system.
• Natural convection with double sinusoidal cast iron exchanger.
• Touch Screen radio remote control with integrated chronothermostat.
• Brushless loading motor.
• Front ventilation ON/OFF included.
• WiFi included.

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA

PRODOTTI PELLET/ INCENTIVO ZONA F • € ZONA E • € ZONA D • € ZONA C • € ZONA B • € ZONA A • €
SOFT 100 1633,59 1542,84 1270,57 998,31 771,42 544,53

A Tubo di aspirazione / Combustion air inlet  C Uscita acqua calda / Domestic hot water outlet  C1 Canalizzazione 1 / Canalization 1  C2 Canalizzazione 2 / Canalization 2  K Carico corpo caldaia/ Loading 
body boiler  E Allaccio elettrico / Electricity connection  F Entrata acqua fredda / Domestic cold water inlet  M Mandata impianto / Heating system flow  R Ritorno impianto / Heating system return  S Scarico 
ebollizione / Boiling discharge  Sf Uscita fumi / Flue gas outlet  Su Uscita fumi superiore / Upper flue gas outlet  Sb Uscita fumi posteriore / Rear flue gas outlet  X Valvola di sicurezza / Safety valve drain

10,3 KW 9,6 KW 92,5 % TOP EXIT

PELLET AIRSOFT + A
PELLET

CRUISE CONTROL
GAS CHROME

PROTECTED
GLASS

FIBER CABLE
6X

FASTER
HERMETIC

COMBUSTION
WIFI

SUPPORT
CONTROL

AUTOMATIC SONDE INNOVATIVE TOUCH HERMETIC
GLASS FLOW

AVORIO BRONZE MATT BLACK

TOP IN GHISA CON USCITA SCARICO 
SUPERIORE INTEGRATO

Top in cast iron with integrated top outlet

PORTA IN GHISA CON FESSURA 
PER VENTILAZIONE FRONTALE INTEGRATA

Door in cast iron with integrated slit

CONVEZIONE NATURALE + ARIA FRONTALE FORZATA DISATTIVABILE • NATURAL CONVECTION + FORCED FRONT AIR DISCONNECTABLECONVEZIONE NATURALE + ARIA FRONTALE FORZATA DISATTIVABILE • NATURAL CONVECTION + FORCED FRONT AIR DISCONNECTABLE

STEEL

+ 2 h PELLET
CRUISE CONTROL

Autonomia “PELLET CRUISE CONTROL” riferita alla 
capacità serbatoio a Pmax.
“PELLET CRUISE CONTROL” autonomy referred to the 
pellet tank capacity at Pmax.



ACCESSORI • OPTIONAL DESCRIZIONE • DESCRIPTION

KIT.TFS.S80
Kit scarico uscita fumi superiore
Upper flue gas outlet   

CODICE • CODE DESCRIZIONE • DESCRIPTION

SILENT 8
Disponibile solo con uscita fumi posteriore
Only available with rear flue outlet
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SILENT 8
2,6-7,4 kW • 185 m3

cm 48x52x110 h • 140 kg

Potenza termica nominale
Nominal heat output Pmin-Pmax kW 2,6-7,4
Consumo pellet
Pellet consumption Pmin-Pmax kg/h 0,6-1,66
Autonomia di funzionamento
Operation autonomy Pmin-Pmax h 28-10
Capacità serbatoio
Tank capacity  kg 17
Scarico fumi
Exhaust flue  ø 80

COLORI • COLORS

★★★★

ECODESIGN
2022

 Brushless
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TECNOLOGIE • TECHNOLOGIES

• Braciere autopulente brevettato.
• Sistema Pellet Cruise Control brevettato.
• Convezione naturale a doppio scambiatore di ghisa sinusoidale.
• Palmare Touch Screen con cronotermostato integrato.
• Motore di caricamento Brushless.
• Ventilazione frontale ON/OFF di serie.
• WiFi di serie.

• Patented self-cleaning burner.
• Patented Pellet Cruise Control system.
• Natural convection with double sinusoidal cast iron exchanger.
• Touch Screen radio remote control with integrated chronothermostat.
• Brushless loading motor.
• Front ventilation ON/OFF included.
• WiFi included.

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA

PRODOTTI PELLET/ INCENTIVO ZONA F • € ZONA E • € ZONA D • € ZONA C • € ZONA B • € ZONA A • €

SILENT 8 1449,25 1368,73 1127,19 885,65 684,37 483,08

A Tubo di aspirazione / Combustion air inlet  C Uscita acqua calda / Domestic hot water outlet  C1 Canalizzazione 1 / Canalization 1  C2 Canalizzazione 2 / Canalization 2  K Carico corpo caldaia/ Loading 
body boiler  E Allaccio elettrico / Electricity connection  F Entrata acqua fredda / Domestic cold water inlet  M Mandata impianto / Heating system flow  R Ritorno impianto / Heating system return  S Scarico 
ebollizione / Boiling discharge  Sf Uscita fumi / Flue gas outlet  Su Uscita fumi superiore / Upper flue gas outlet  Sb Uscita fumi posteriore / Rear flue gas outlet  X Valvola di sicurezza / Safety valve drain

8 KW 7,4 KW 92,5 % TOP EXIT

PELLET AIRSOFT + A
PELLET

CRUISE CONTROL
GAS CHROME

PROTECTED
GLASS

FIBER CABLE
6X

FASTER
HERMETIC

COMBUSTION
WIFI

SUPPORT
CONTROL

AUTOMATIC SONDE INNOVATIVE TOUCH HERMETIC
GLASS FLOW

DOUBLE
GLASS

AVORIO MATT BLACK BRONZE
CONVEZIONE NATURALE + ARIA FRONTALE FORZATA DISATTIVABILE • NATURAL CONVECTION + FORCED FRONT AIR DISCONNECTABLECONVEZIONE NATURALE + ARIA FRONTALE FORZATA DISATTIVABILE • NATURAL CONVECTION + FORCED FRONT AIR DISCONNECTABLE

STEEL
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Autonomia “PELLET CRUISE CONTROL” riferita alla 
capacità serbatoio a Pmax.
“PELLET CRUISE CONTROL” autonomy referred to the 
pellet tank capacity at Pmax.



ACCESSORI • OPTIONAL DESCRIZIONE • DESCRIPTION

KIT.TFS.S80
Kit scarico uscita fumi superiore
Upper flue gas outlet   

CODICE • CODE DESCRIZIONE • DESCRIPTION

SILENT 10
Disponibile solo con uscita fumi posteriore
Only available with rear flue outlet

CONVEZIONE NATURALE + ARIA FRONTALE FORZATA DISATTIVABILE • NATURAL CONVECTION + FORCED FRONT AIR DISCONNECTABLECONVEZIONE NATURALE + ARIA FRONTALE FORZATA DISATTIVABILE • NATURAL CONVECTION + FORCED FRONT AIR DISCONNECTABLE
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SILENT 10
2,6-9,6 kW • 240 m3

cm 48x52x110 h • 140 kg

Potenza termica nominale
Nominal heat output Pmin-Pmax kW 2,6-9,6
Consumo pellet
Pellet consumption Pmin-Pmax kg/h 0,6-1,66
Autonomia di funzionamento
Operation autonomy Pmin-Pmax h 28-10
Capacità serbatoio
Tank capacity  kg 17
Scarico fumi
Exhaust flue  ø 80

COLORI • COLORS

★★★★

ECODESIGN
2022

 Brushless
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TECNOLOGIE • TECHNOLOGIES

• Braciere autopulente brevettato.
• Sistema Pellet Cruise Control brevettato.
• Convezione naturale a doppio scambiatore di ghisa sinusoidale.
• Palmare Touch Screen con cronotermostato integrato.
• Motore di caricamento Brushless.
• Ventilazione frontale ON/OFF di serie.
• WiFi di serie.

• Patented self-cleaning burner.
• Patented Pellet Cruise Control system.
• Natural convection with double sinusoidal cast iron exchanger.
• Touch Screen radio remote control with integrated chronothermostat.
• Brushless loading motor.
• Front ventilation ON/OFF included.
• WiFi included.

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA

PRODOTTI PELLET/ INCENTIVO ZONA F • € ZONA E • € ZONA D • € ZONA C • € ZONA B • € ZONA A • €
SILENT 10 1633,59 1542,84 1270,57 998,31 771,42 544,53

A Tubo di aspirazione / Combustion air inlet  C Uscita acqua calda / Domestic hot water outlet  C1 Canalizzazione 1 / Canalization 1  C2 Canalizzazione 2 / Canalization 2  K Carico corpo caldaia/ Loading 
body boiler  E Allaccio elettrico / Electricity connection  F Entrata acqua fredda / Domestic cold water inlet  M Mandata impianto / Heating system flow  R Ritorno impianto / Heating system return  S Scarico 
ebollizione / Boiling discharge  Sf Uscita fumi / Flue gas outlet  Su Uscita fumi superiore / Upper flue gas outlet  Sb Uscita fumi posteriore / Rear flue gas outlet  X Valvola di sicurezza / Safety valve drain

10,3 KW 9,6 KW 92,5 % TOP EXIT

PELLET AIRSOFT + A
PELLET

CRUISE CONTROL
GAS CHROME

PROTECTED
GLASS

FIBER CABLE
6X

FASTER
HERMETIC

COMBUSTION
WIFI

SUPPORT
CONTROL

AUTOMATIC SONDE INNOVATIVE TOUCH HERMETIC
GLASS FLOW

DOUBLE
GLASS

AVORIO MATT BLACK BRONZE

STEEL

Autonomia “PELLET CRUISE CONTROL” riferita alla 
capacità serbatoio a Pmax.
“PELLET CRUISE CONTROL” autonomy referred to the 
pellet tank capacity at Pmax.



CODICE • CODE DESCRIZIONE • DESCRIPTION

SUPER 7
Disponibile solo con uscita fumi posteriore
Only available with rear flue outlet

ACCESSORI • OPTIONAL DESCRIZIONE • DESCRIPTION

KIT.TFS.SP
Kit scarico uscita fumi superiore
Upper flue gas outlet   

 1
13

0 

 560 

 9
 

 550 

 3
96

 
 8

3  2
63

 

 216 

 545 

 125 

 3
37

 

 131 

Sb

 82 

 5
50

 

 478 

Su

163

SUPER 7
2,6-7,4 kW • 185 m3

COPERCHIO SERBATOIO CON APERTURA IDRAULICA
Tank cover with opening for plumbing

USCITA FUMI SUPERIORE
Upper smoke outlet

Potenza termica nominale
Nominal heat output Pmin-Pmax kW 2,6-7,4
Consumo pellet
Pellet consumption Pmin-Pmax kg/h 0,6-1,66
Autonomia di funzionamento
Operation autonomy Pmin-Pmax h 31-11
Capacità serbatoio
Tank capacity  kg 18,5
Scarico fumi
Exhaust flue  ø 80

COLORI • COLORS

 Brushless
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TECNOLOGIE • TECHNOLOGIES

• Braciere autopulente brevettato.
• Sistema Pellet Cruise Control brevettato.
• Convezione naturale a doppio scambiatore di ghisa sinusoidale.
• Palmare Touch Screen con cronotermostato integrato.
• Motore di caricamento Brushless.
• Ventilazione frontale ON/OFF di serie.
• WiFi di serie.

• Patented self-cleaning burner.
• Patented Pellet Cruise Control system.
• Natural convection with double sinusoidal cast iron exchanger.
• Touch Screen radio remote control with integrated chronothermostat.
• Brushless loading motor.
• Front ventilation ON/OFF included.
• WiFi included.

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA

A Tubo di aspirazione / Combustion air inlet  C Uscita acqua calda / Domestic hot water outlet  C1 Canalizzazione 1 / Canalization 1  C2 Canalizzazione 2 / Canalization 2  K Carico corpo caldaia/ Loading 
body boiler  E Allaccio elettrico / Electricity connection  F Entrata acqua fredda / Domestic cold water inlet  M Mandata impianto / Heating system flow  R Ritorno impianto / Heating system return  S Scarico 
ebollizione / Boiling discharge  Sf Uscita fumi / Flue gas outlet  Su Uscita fumi superiore / Upper flue gas outlet  Sb Uscita fumi posteriore / Rear flue gas outlet  X Valvola di sicurezza / Safety valve drain

8 KW 7,4 KW 92,5 % TOP EXIT

PELLET AIRSOFT + A
PELLET

CRUISE CONTROL
GAS CHROME

PROTECTED
GLASS

FIBER CABLE
6X

FASTER
HERMETIC

COMBUSTION
WIFI

SUPPORT
CONTROL

AUTOMATIC SONDE INNOVATIVE TOUCH HERMETIC
GLASS FLOW

DOUBLE
GLASS

AVORIO MATT BLACK BRONZE
CONVEZIONE NATURALE + ARIA FRONTALE FORZATA DISATTIVABILE • NATURAL CONVECTION + FORCED FRONT AIR DISCONNECTABLECONVEZIONE NATURALE + ARIA FRONTALE FORZATA DISATTIVABILE • NATURAL CONVECTION + FORCED FRONT AIR DISCONNECTABLE

STEEL

Sb Ø 80 mm M
SU Ø 130 mm M
 Ø 80 mm F

Autonomia “PELLET CRUISE CONTROL” riferita alla 
capacità serbatoio a Pmax.
“PELLET CRUISE CONTROL” autonomy referred to the 
pellet tank capacity at Pmax.



CODICE • CODE DESCRIZIONE • DESCRIPTION

SUPER 9
Disponibile solo con uscita fumi posteriore
Only available with rear flue outlet

ACCESSORI • OPTIONAL DESCRIZIONE • DESCRIPTION

KIT.TFS.SP
Kit scarico uscita fumi superiore
Upper flue gas outlet   
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SUPER 9
2,6-9,6 kW • 240 m3

COPERCHIO SERBATOIO CON APERTURA IDRAULICA
Tank cover with opening for plumbing

Potenza termica nominale
Nominal heat output Pmin-Pmax kW 2,6-9,6
Consumo pellet
Pellet consumption Pmin-Pmax kg/h 0,6-2,1
Autonomia di funzionamento
Operation autonomy Pmin-Pmax h 36-10
Capacità serbatoio
Tank capacity  kg 21
Scarico fumi
Exhaust flue  ø 80

COLORI • COLORS

 Brushless
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TECNOLOGIE • TECHNOLOGIES

• Braciere autopulente brevettato.
• Sistema Pellet Cruise Control brevettato.
• Convezione naturale a doppio scambiatore di ghisa sinusoidale.
• Palmare Touch Screen con cronotermostato integrato.
• Motore di caricamento Brushless.
• Ventilazione frontale ON/OFF di serie.
• WiFi di serie.

• Patented self-cleaning burner.
• Patented Pellet Cruise Control system.
• Natural convection with double sinusoidal cast iron exchanger.
• Touch Screen radio remote control with integrated chronothermostat.
• Brushless loading motor.
• Front ventilation ON/OFF included.
• WiFi included.

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA

A Tubo di aspirazione / Combustion air inlet  C Uscita acqua calda / Domestic hot water outlet  C1 Canalizzazione 1 / Canalization 1  C2 Canalizzazione 2 / Canalization 2  K Carico corpo caldaia/ Loading 
body boiler  E Allaccio elettrico / Electricity connection  F Entrata acqua fredda / Domestic cold water inlet  M Mandata impianto / Heating system flow  R Ritorno impianto / Heating system return  S Scarico 
ebollizione / Boiling discharge  Sf Uscita fumi / Flue gas outlet  Su Uscita fumi superiore / Upper flue gas outlet  Sb Uscita fumi posteriore / Rear flue gas outlet  X Valvola di sicurezza / Safety valve drain

10,3 KW 9,6 KW 92,5 % TOP EXIT

PELLET AIRSOFT + A
PELLET

CRUISE CONTROL
GAS CHROME

PROTECTED
GLASS

FIBER CABLE
6X

FASTER
HERMETIC

COMBUSTION
WIFI

SUPPORT
CONTROL

AUTOMATIC SONDE INNOVATIVE TOUCH HERMETIC
GLASS FLOW

DOUBLE
GLASS

AVORIO MATT BLACK BRONZE
CONVEZIONE NATURALE + ARIA FRONTALE FORZATA DISATTIVABILE • NATURAL CONVECTION + FORCED FRONT AIR DISCONNECTABLECONVEZIONE NATURALE + ARIA FRONTALE FORZATA DISATTIVABILE • NATURAL CONVECTION + FORCED FRONT AIR DISCONNECTABLE

STEEL

Sb Ø 80 mm M
SU Ø 130 mm M
 Ø 80 mm F

Autonomia “PELLET CRUISE CONTROL” riferita alla 
capacità serbatoio a Pmax.
“PELLET CRUISE CONTROL” autonomy referred to the 
pellet tank capacity at Pmax.



ACCESSORI • OPTIONAL DESCRIZIONE • DESCRIPTION

KIT.TFS.S80
Kit scarico uscita fumi superiore
Upper flue gas outlet   

CODICE • CODE DESCRIZIONE • DESCRIPTION

DMA DAMA AIR
Disponibile solo con uscita fumi posteriore
Only available with rear flue outlet
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DAMA AIR
2,6-9,6 kW • 240 m3

cm 48x52x110 h • 145 kg

Potenza termica nominale
Nominal heat output Pmin-Pmax kW 2,6-9,6
Consumo pellet
Pellet consumption Pmin-Pmax kg/h 0,6-2,1
Autonomia di funzionamento
Operation autonomy Pmin-Pmax h 30-9
Capacità serbatoio
Tank capacity  kg 19
Scarico fumi
Exhaust flue  ø 80

COLORI • COLORS

★★★★

ECODESIGN
2022

 Brushless

Sb Ø 80 mm M
Su Ø 80 mm F
A Ø 50 mm
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TECNOLOGIE • TECHNOLOGIES

• Braciere autopulente brevettato.
• Sistema Pellet Cruise Control brevettato.
• Convezione naturale a doppio scambiatore di ghisa sinusoidale.
• Palmare Touch Screen con cronotermostato integrato.
• Motore di caricamento Brushless.
• Ventilazione frontale ON/OFF di serie.
• WiFi di serie.

• Patented self-cleaning burner.
• Patented Pellet Cruise Control system.
• Natural convection with double sinusoidal cast iron exchanger.
• Touch Screen radio remote control with integrated chronothermostat.
• Brushless loading motor.
• Front ventilation ON/OFF included.
• WiFi included.

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA

PRODOTTI PELLET/ INCENTIVO ZONA F • € ZONA E • € ZONA D • € ZONA C • € ZONA B • € ZONA A • €
DAMA  AIR 1449,25 1368,73 1127,19 885,65 684,37 483,08

A Tubo di aspirazione / Combustion air inlet  C Uscita acqua calda / Domestic hot water outlet  C1 Canalizzazione 1 / Canalization 1  C2 Canalizzazione 2 / Canalization 2  K Carico corpo caldaia/ Loading 
body boiler  E Allaccio elettrico / Electricity connection  F Entrata acqua fredda / Domestic cold water inlet  M Mandata impianto / Heating system flow  R Ritorno impianto / Heating system return  S Scarico 
ebollizione / Boiling discharge  Sf Uscita fumi / Flue gas outlet  Su Uscita fumi superiore / Upper flue gas outlet  Sb Uscita fumi posteriore / Rear flue gas outlet  X Valvola di sicurezza / Safety valve drain

10,3 KW 9,6 KW 92,5 % TOP EXIT

PELLET AIRSOFT + A
PELLET

CRUISE CONTROL
GAS CHROME

PROTECTED
GLASS

FIBER CABLE
6X

FASTER
HERMETIC

COMBUSTION
WIFI

SUPPORT
CONTROL

AUTOMATIC SONDE INNOVATIVE TOUCH HERMETIC
GLASS FLOW

CREAM STONE SOAP STONE
CONVEZIONE NATURALE + ARIA FRONTALE FORZATA DISATTIVABILE • NATURAL CONVECTION + FORCED FRONT AIR DISCONNECTABLECONVEZIONE NATURALE + ARIA FRONTALE FORZATA DISATTIVABILE • NATURAL CONVECTION + FORCED FRONT AIR DISCONNECTABLE

STONE

+ 2 h PELLET
CRUISE CONTROL

Autonomia “PELLET CRUISE CONTROL” riferita alla 
capacità serbatoio a Pmax.
“PELLET CRUISE CONTROL” autonomy referred to the 
pellet tank capacity at Pmax.



ACCESSORI • OPTIONAL DESCRIZIONE • DESCRIPTION

KIT.TFS.S80
Kit scarico uscita fumi superiore
Upper flue gas outlet   

CODICE • CODE DESCRIZIONE • DESCRIPTION

OBA OBLÒ AIR
Disponibile solo con uscita fumi posteriore
Only available with rear flue outlet
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OBLÒ AIR
2,6-7,4 kW • 185 m3

cm 48x52x110 h • 128 kg

Potenza termica nominale
Nominal heat output Pmin-Pmax kW 2,6-7,4
Consumo pellet
Pellet consumption Pmin-Pmax kg/h 0,6-1,66
Autonomia di funzionamento
Operation autonomy Pmin-Pmax h 28-10
Capacità serbatoio
Tank capacity  kg 17
Scarico fumi
Exhaust flue  ø 80

COLORI • COLORS

★★★★

ECODESIGN
2022

 Brushless

Sb Ø 80 mm M
Su Ø 80 mm M
A Ø 50 mm 
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TECNOLOGIE • TECHNOLOGIES

• Braciere autopulente brevettato.
• Sistema Pellet Cruise Control brevettato.
• Convezione naturale a doppio scambiatore di ghisa sinusoidale.
• Palmare Touch Screen con cronotermostato integrato.
• Motore di caricamento Brushless.
• Ventilazione frontale ON/OFF di serie.
• WiFi di serie.

• Patented self-cleaning burner.
• Patented Pellet Cruise Control system.
• Natural convection with double sinusoidal cast iron exchanger.
• Touch Screen radio remote control with integrated chronothermostat.
• Brushless loading motor.
• Front ventilation ON/OFF included.
• WiFi included.

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA

PRODOTTI PELLET/ INCENTIVO ZONA F • € ZONA E • € ZONA D • € ZONA C • € ZONA B • € ZONA A • €
OBLÒ AIR 1449,25 1368,73 1127,19 885,65 684,37 483,08

A Tubo di aspirazione / Combustion air inlet  C Uscita acqua calda / Domestic hot water outlet  C1 Canalizzazione 1 / Canalization 1  C2 Canalizzazione 2 / Canalization 2  K Carico corpo caldaia/ Loading 
body boiler  E Allaccio elettrico / Electricity connection  F Entrata acqua fredda / Domestic cold water inlet  M Mandata impianto / Heating system flow  R Ritorno impianto / Heating system return  S Scarico 
ebollizione / Boiling discharge  Sf Uscita fumi / Flue gas outlet  Su Uscita fumi superiore / Upper flue gas outlet  Sb Uscita fumi posteriore / Rear flue gas outlet  X Valvola di sicurezza / Safety valve drain
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8 KW 7,4 KW 92,5 % TOP EXIT

PELLET AIRSOFT + A
PELLET

CRUISE CONTROL
GAS CHROME

PROTECTED
GLASS

FIBER CABLE
6X

FASTER
HERMETIC

COMBUSTION
WIFI

SUPPORT
CONTROL

AUTOMATIC SONDE INNOVATIVE TOUCH HERMETIC
GLASS FLOW

AVORIO BRONZE MATT BLACK
CONVEZIONE NATURALE + ARIA FRONTALE FORZATA DISATTIVABILE • NATURAL CONVECTION + FORCED FRONT AIR DISCONNECTABLECONVEZIONE NATURALE + ARIA FRONTALE FORZATA DISATTIVABILE • NATURAL CONVECTION + FORCED FRONT AIR DISCONNECTABLE

STEEL

+ 2 h PELLET
CRUISE CONTROL

Autonomia “PELLET CRUISE CONTROL” riferita alla 
capacità serbatoio a Pmax.
“PELLET CRUISE CONTROL” autonomy referred to the 
pellet tank capacity at Pmax.



ACCESSORI • OPTIONAL DESCRIZIONE • DESCRIPTION

KIT.TFS.S80
Kit scarico uscita fumi superiore
Upper flue gas outlet   

CODICE • CODE DESCRIZIONE • DESCRIPTION

SBC100 MULTI-SOFT
Disponibile solo con uscita fumi posteriore
Only available with rear flue outlet
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MULTI-SOFT
2,6-9,6 kW • 240 m3

cm 48x52x119 h • 140 kg

Potenza termica nominale
Nominal heat output Pmin-Pmax kW 2,6-9,6
Consumo pellet
Pellet consumption Pmin-Pmax kg/h 0,6-2,1
Autonomia di funzionamento
Operation autonomy Pmin-Pmax h 30-9
Capacità serbatoio
Tank capacity  kg 19
Scarico fumi
Exhaust flue  ø 80

COLORI • COLORS

★★★★

ECODESIGN
2022

 Brushless

Cn1 Ø 80 mm M
Sb Ø 80 mm M
Su Ø 80 mm F
A Ø 50 mm 
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TECNOLOGIE • TECHNOLOGIES

• Braciere autopulente brevettato.
• Sistema Pellet Cruise Control brevettato.
• Convezione naturale a doppio scambiatore di ghisa sinusoidale.
• Palmare Touch Screen con cronotermostato integrato.
• Motore di caricamento Brushless.
• Ventilazione frontale ON/OFF di serie.
• WiFi di serie.

• Patented self-cleaning burner.
• Patented Pellet Cruise Control system.
• Natural convection with double sinusoidal cast iron exchanger.
• Touch Screen radio remote control with integrated chronothermostat.
• Brushless loading motor.
• Front ventilation ON/OFF included.
• WiFi included.

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA

PRODOTTI PELLET/ INCENTIVO ZONA F • € ZONA E • € ZONA D • € ZONA C • € ZONA B • € ZONA A • €
MULTI-SOFT 1633,59 1542,84 1270,57 998,31 771,42 544,53

A Tubo di aspirazione / Combustion air inlet  C Uscita acqua calda / Domestic hot water outlet  C1 Canalizzazione 1 / Canalization 1  C2 Canalizzazione 2 / Canalization 2  K Carico corpo caldaia/ Loading 
body boiler  E Allaccio elettrico / Electricity connection  F Entrata acqua fredda / Domestic cold water inlet  M Mandata impianto / Heating system flow  R Ritorno impianto / Heating system return  S Scarico 
ebollizione / Boiling discharge  Sf Uscita fumi / Flue gas outlet  Su Uscita fumi superiore / Upper flue gas outlet  Sb Uscita fumi posteriore / Rear flue gas outlet  X Valvola di sicurezza / Safety valve drain

10,3 KW 9,6 KW 92,5 % TOP EXIT

PELLET SOFT + A
PELLET

CRUISE CONTROL
GAS CHROME

PROTECTED
GLASS

FIBER CABLE
6X

FASTER
HERMETIC

COMBUSTION
WIFI

SUPPORT
CONTROL

AUTOMATIC SONDE INNOVATIVE TOUCH HERMETIC
GLASS FLOW

AVORIO BRONZE MATT BLACK

MULTI-AIR
1 EXIT

TOP IN GHISA CON USCITA SCARICO 
SUPERIORE INTEGRATO

Top in cast iron with integrated top outlet

PORTA IN GHISA CON FESSURA 
PER VENTILAZIONE FRONTALE INTEGRATA

Door in cast iron with integrated slit

CONVEZIONE NATURALE + ARIA FRONTALE FORZATA DISATTIVABILE • NATURAL CONVECTION + FORCED FRONT AIR DISCONNECTABLECONVEZIONE NATURALE + ARIA FRONTALE FORZATA DISATTIVABILE • NATURAL CONVECTION + FORCED FRONT AIR DISCONNECTABLE

STEEL

+ 2 h PELLET
CRUISE CONTROL

Autonomia “PELLET CRUISE CONTROL” riferita alla 
capacità serbatoio a Pmax.
“PELLET CRUISE CONTROL” autonomy referred to the 
pellet tank capacity at Pmax.


